О работе органов прокуратуры по оспариванию незаконных правовых актов

Енисейская межрайонная прокуратура на постоянной основе осуществляет мониторинг изменений действующего законодательства, отслеживает муниципальные правовые акты (решения и постановления), вступающие с ними в противоречие, кроме того, проверяет на соответствие закону все принимаемые органами местного самоуправления правовые акты, а также их проекты.

По результатам указанной работы в 2015 году выявлено и опротестовано 122 незаконных муниципальных правовых акта, в том числе 15 - в связи с возможными коррупционными нарушениями. Выявлено 34 незаконных проекта муниципальных правовых актов, на которые принесены замечания.

Два из принесенных протестов были отклонены, в связи, с чем прокуратура обратилась в суд с требованиями о признании правовых актов незаконными. Судом заявленные требования были удовлетворены.

Кроме того Енисейским городским Советом депутатов 16.12.2015 отклонены замечания на проект решения, предполагающий возможность предоставления служебных жилых помещений по договорам социального найма во внеочередном порядке, что может повлечь: за собой приватизацию такого жилого помещения. Решение было принято. В настоящее время прокуратурой подготовлено административное исковое заявление в Красноярский краевой суд о признании указанного решения незаконным.

Помощник межрайонного прокурора юрист 1 класса М.А. Черкашин









