Все поступающие от собственников взносы подлежат зачислению на специальный счет, предусмотренный Федеральным закон от 03.06.2009 № ФЗ-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами», и последующему направлению на счет Фонда.

Таким образом, денежные средства, перечисляемые в объеме взносов на капитальный ремонт, на расчетный счет ОАО «Красноярскэнергосбыт» перечислению не подлежат.

Вместе с тем, в декабре 2014 года гражданам поступили квитанции, в которых платеж за электроэнергию был разделен ОАО «Красноярскэнергосбыт» пропорционально между платой на капитальный ремонт и оплатой электроэнергии.

Указанные действия ОАО «Красноярскэнергосбыт» являются нарушением действующего законодательства, поскольку данный механизм разделения взноса на капремонт жилищным законодательством не предусмотрен.

На основании выявленных нарушений прокуратурой Красноярского края ОАО «Красноярскэнергосбыт» внесено предостережение о недопустимости нарушений законодательства.

По сообщению Лесосибирского отделения ОАО «Красноярскэнергосбыт», в феврале 2015 года абонентам будут направлены квитанции с отдельными номерами лицевых счетов за потребленную электрическую энергию и взнос на капитальный ремонт, соответственно, пропорциональное разделение частичной оплаты производиться не будет.

Помощник Енисейского межрайонного прокурора Колмакова Т.Н.
