В настоящее время вопрос противодействия терроризму и экстремизму является приоритетным направлением деятельности правоохранительных органов.

Вопросам повышения эффективности взаимодействия правоохранительных органов по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений законов и преступлений террористической направленности, улучшению работы в этом направлении уделяется пристальное внимание.

При реализации надзорных полномочий Енисейской межрайонной прокуратурой в текущем году особое внимание уделялось вопросам исполнения требований законов, направленных на предупреждение терроризма, недопущение распространения материалов или информации, призывающих к осуществлению террористической деятельности, на обеспечение антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта, объектов жизнеобеспечения, транспорта, других объектов повышенной опасности.

В первом полугодии 2004 года прокурором особое внимание при проведении проверок уделялось обеспечению охраны образовательных учреждений, антитеррористической защищенности на объекте транспортной инфраструктуры, обеспечению безопасности жилого сектора в части наличия запирающих устройств на чердаках и подвалах многоквартирных домов.

По результатам проведенных проверок прокурором внесено более 30 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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