В соответствии с требованиями ч. 2 ст. 49 ЖК РФ малоимущим гражданам, признанным по установленным настоящим Кодексом основаниям нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, жилые помещения муниципального жилищного фонда по договорам социального найма предоставляются в порядке, установленном Жилищным кодексом РФ.

Порядок признания гражданина нуждающимся в жилом помещении установлен Законом Красноярского края от 23.05.2006 N 18-4751 «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма на территории края».

В ходе проверок, проведенных прокуратурой в 2014 году в администрациях муниципальных поселений Енисейского района выявлены многочисленные нарушения закона. Анализ нарушений показывает, что наиболее типичными из их числа являются несоблюдение унифицированной формы ведения учета граждан, нарушение порядка формирования учётных дел нуждающихся граждан, нарушение процедуры признания граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий. Так, в ряде случаев, граждане признавались нуждающимися в получении жилых помещений по договорам социального найма без признания их малоимущими в установленном законом порядке.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой внесены представления главам Подтесовского, Абалаковского, Усть-Кемского сельских советов. Нарушения, выявленные прокуратурой, устранены.
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