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АДМИНИСТРАЦИЯ  ГОРОДА  ЕНИСЕЙСКА

КРАСНОЯРСКОГО  КРАЯ

ОТДЕЛ СТРОИТЕЛЬСТВА И АРХИТЕКТУРЫ 

г. Енисейск, Красноярского края, ул.Горького, 6, 
тел. 2-21-34, 2-21-81, факс: 2-21-34

	


№                                                                                                                                  26.11.2012 г. 

Директору МБУ «Енисейский 

городской информационный центр»

Дмитренко Е.Н.

Уважаемая Екатерина Николаевна !

Прошу Вас опубликовать в газете «Енисейск-Плюс» и разместить на официальном сайте города Енисейска, в срок не более 7 дней со дня подписания, Заключение о результатах публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории микрорайона «Спортивный Центр» в г. Енисейске.

Приложение:  Заключение о результатах публичных слушаний на 1 л. в 1 экз.
И.о. начальника отдела 

строительства и архитектуры                                                                        Е.В. Беломестнова
Заключение 

о результатах публичных слушаний

по проекту планировки и межевания территории

микрорайона «Спортивный Центр» в г. Енисейске

23.11.2012 г.                                                                                                      г. Енисейск
В соответствии с постановлением главы города Енисейска от 18.10.2012 г.  № 6-ПГ о назначении публичных слушаний, 15.11.2012 г. в 14-00 в Культурном Центре города Енисейска проведено заседание по публичным слушаниям по проекту планировки и межевания территории микрорайона «Спортивный Центр» в г. Енисейске.

Проект планировки и межевания разработан проектной организацией ОАО «ТГИ «Красноярскагропроект».

Проектируемый микрорайон расположен в восточной части города Енисейска. Он ограничен с севера – ул. Куйбышева, с юга - ул. Ленина, на востоке проезжей частью дороги от ул. Ленина к паромной переправе, на западе- проектными красными линиями перспективной дороги от ул. Ленина до ул. Куйбышева. Площадь микрорайона - 30,9 га.

Проектом планировки и межевания предусматривается в северной части микрорайона перспективное строительство детского сада на 95 мест, физкультурно-спортивного центра, малоэтажная жилая застройка. В южной части микрорайона предлагается в районе сложившейся пятиэтажной застройки дополнительно разместить два пятиэтажных жилых дома. Проектируемая площадь малоэтажной застройки составит 12887,9 кв.м., застройки средней этажности - 9897  кв. м. Численность населения составит 876 человек. Проектом разработаны основные решения в части электроснабжения, тепло-водоснабжения, канализации, благоустройства, межевания  территории микрорайона «Спортивный Центр».

На основании состоявшихся публичных слушаний, организатором публичных слушаний - отделом строительства и архитектуры администрации города Енисейска принято решение:

- в целом одобрить проект  планировки и межевания территории микрорайона «Спортивный Центр» в г. Енисейске;

- рекомендовать главе администрации города Енисейска утвердить рассмотренный проект планировки и межевания территории микрорайона «Спортивный Центр» в г. Енисейске;

- опубликовать данное заключение о результатах публичных слушаний в газете Енисейск-Плюс и разместить на официальном сайте города Енисейска.

Администрация города Енисейска

