СТАТЬЯ

В 1 полугодии 2015 года Енисейской межрайонной прокуратурой проведены проверки соблюдения законодательства об образовании, о гражданско-патриотическом воспитании в образовательных учреждения города Енисейска и Енисейского района.

Установлено, что в образовательных учреждениях г. Енисейска допускались нарушения п. 6 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст. 28 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЭ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» в части обеспечения безопасных условий обучения учащихся, вовлечению несовершеннолетних в занятие физической культурой и спортом. Так, в нарушение санитарных правил и норм в спортивном зале одной из школ не должным образом организовано освещение - в нерабочем состоянии находится большинство ламп, отсутствует возможность проветривания, стены покрыты грибком.

На территории Енисейского района выявлен факт недостаточного обеспечения учащихся школы спортивным инвентарем для проведения занятий. В недостаточном количестве имелись на момент проведения проверки крепления лыжные, палки лыжные, лыжные ботинки.

Аналогичные нарушения в части отсутствия достаточного количества спортивного инвентаря выявлены в образовательном учреждении профессионального образования.

Кроме того, проверкой выявлены нарушения законодательства об образовании в части принятия администрацией образовательного учреждения мер по воспитанию и выполнению образовательной программы учащимися.

Так, прокуратурой в ходе проведения проверки выборочно изучены журналы посещения учащимися дисциплины по физической культуре и безопасности жизнедеятельности за 2014-2015 учебный год. Установлено, что ряд учащихся без уважительных причин с ноября 2014 года по февраль 2015 года включительно уроки физической культуры систематически не посещали, имеются также лица, которые не посетили ни одного урока физической культуры. Вместе с тем, установлено, что администрацией образовательного учреждения никаких мер дисциплинарного воздействия к учащимся за пропуски занятий не применялось, профилактическая работа не проводилась.

По результатам проведения проверки руководителям образовательных учреждений, управлений образования внесено 4 представления об устранении выявленных нарушений законодательства, ряд руководителей образовательных учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности.
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