Операция «Тонкий лёд» в Енисейске и Енисейском районе

Осенью и весной существует реальная опасность для жизни и здоровья людей на водоемах. Под весенними лучами солнца лед на водоемах становится рыхлым и непрочным, осенний лед не менее опасен. Однако каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лед, тем самым, подвергая свою жизнь смертельному риску. 

В течение всего зимнего периода ледовая поверхность акваторий края находится под особым контролем органов государственной инспекции по маломерным судам. Это контроль и надзор за порядком открытия и эксплуатации  ледовых переправ, выявление и мониторинг мест массового выхода людей на лед и обеспечение безопасности в местах проведения крупномасштабных мероприятий с массовым участием людей. 

Основной проблемой зимнего периода является  риск происшествий, связанный с уходом автомобильной техники и людей под лед, влекущий за собой гибель. Это происходит по причине нарушения требований установленных на берегах запрещающих знаков.

В соответствии планом основных мероприятий Главного управления МЧС России по Красноярскому краю в  г. Енисейске в течение ноября проводилась учебно-профилактическая операция «Тонкий лёд». В рамках данной операции с сотрудниками ФГКУ «13 отряд ФПС по Красноярскому краю» совместно с  отделением ГИМС, управлением ГО и ЧС администрации Енисейского района в учебных заведениях с учащимися проведены занятия по обучению детей правилам безопасного поведения на водных объектах в период становления льда, с практическим показом действий в критических ситуациях и вручением памяток. Уголки безопасности в школах также пополнили памятки «Осторожно, тонкий лёд!».

В рамках операции проведены контрольные рейды по возможным местам выхода людей на лёд и размещением предупреждающих знаков и плакатов с проведением разъяснительной работы с гражданами.

Хотелось бы также обратиться к родителям несовершеннолетних детей, с ними необходимо проводить беседы по правилам поведения на водоемах в осенне-зимний период времени.

С целью предотвращения несчастных случаев на акваториях Енисейского района будут продолжены рейды сотрудниками ГИМС, пожарной охраны и представителями органов исполнительной власти.

