Полномочия органов местного самоуправления

За органами местного самоуправления с 22 октября 2013 года закреплены полномочия по созданию условий для реализации (для городского округа и муниципального района - по разработке и осуществлению) мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранению и развитию языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.

Данные полномочия в качестве вопроса местного значения подлежат закреплению в Уставах муниципальных образований.

Кроме того, основанием для удаления главы муниципального образования в отставку является допущение им, а также, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов.

В связи с указанным, в целях приведения Уставов муниципальных образований в соответствие с законом, Енисейской межрайонной прокуратурой в том числе по вышеуказанным основаниям в 2014-2015 годах принесены протесты на 22 незаконных Устава муниципальных образований.
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