С 2006 года действует Федеральный закон от 02.05.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", который регламентирует указанный в его названии порядок.
В соответствии с требованиями указанного закона письменное обращение гражданина подлежит регистрации в течение 3 дней с момента его поступления, рассматривается в течение 30 дней с момента регистрации. В исключительных случаях данный срок может быть продлен на 30 дней с согласия руководителя и с обязательным уведомлением обратившегося лица.
За нарушение порядка рассмотрения обращений граждан в кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность в виде административного штрафа в размере от пяти до десяти тысяч рублей.
При этом, если ранее административная ответственность за нарушение сроков направления ответа заявителю предусматривалась исключительно для должностных лиц государственных органов и органов местного самоуправления, то в соответствии с новой редакцией закона, ответственность за данное нарушение также распространяется на должностных лиц государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций.
Енисейской межрайонной прокуратурой проводятся проверки соблюдения указанного закона, как в органах местного самоуправления, так и в коммерческих организациях.
Так, постановлением мирового судьи по итогам рассмотрения постановления межрайонной прокуратуры за несвоевременное предоставление ответа на обращение гражданина Р., генеральный директор ООО «Енисейэнергоком» привлечен к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.
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