Об исполнении законодательства о контрактной системе е сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд

Енисейской межрайонной прокуратурой путем мониторинга официально! сайта проведена проверка соблюдения бюджетного законодательств законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, уел) для обеспечения государственных и муниципальных нужд, о противодействии коррупции дошкольными учреждениями.

Выявлены нарушения требований действующего законодательства с информационном обеспечении размещения заказов.

Установлено, что одним из дошкольных учреждений, являющимся муниципальным заказчиком план-график размещения заказов в порядке и г форме, установленной действующим законодательством, размещен в нарушена установленного законом срока.

В связи с вышеизложенным, в адрес руководителя бюджетного учреждеш внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства, постановлением управления федеральной антимонопольной службы по Красноярскому краю руководитель бюджетного учреждения привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 15 000 рублей.
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