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Введение
Данный проект разработан по заказу администрации города Енисейска.
Необходимость в разработке данного проекта возникла в связи с исполнением пункта 8 протокола совещания, проведенного Заместителем Правительства РФ Д. К. Козаком от 17.07.12 г. № ДК-П4-118пр «Об обеспечении выполнения Указа Президента РФ от 17.07.12 г. № 1015 «О мерах по ликвидации последствий стихийного бедствия – наводнения в Краснодарском крае».
Проект выполнен в соответствии с правовыми требованиями, санитарными нормами, действующими на момент проектирования, обеспечивающими безопасное и комфортное проживание людей.
Нормативные ссылки:

– Градостроительный кодекс РФ;

– СНиП 11-04-2003 Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации;

– СП 42.13330.2011. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений;

– СНиП 2.06.15-85 «Инженерная защита территории от затопления и подтопления».

Положения о внесении изменений в Правила

 землепользования и застройки города Енисейска.

Проект  внесения  изменений  в Правила землепользования   и  застройки г. Енисейска выполнен в соответствии:
– с утверждёнными Правилами землепользования и застройки города Енисейска (решение Енисейского городского совета депутатов Красноярского края от 15.12.2009 г.  № 64-465 «Об утверждении Правил землепользования и застройки»); 
– с утверждённым генеральным планом города Енисейска (решение Енисейского городского совета депутатов Красноярского края от 08.12.2009 г.  № 64-454 «Об утверждении Генерального плана города Енисейска»); 

– во исполнение пункта 8 протокола совещания, проведенного Заместителем Правительства РФ Д. К. Козаком от 17.07.12 г. № ДК-П4-118пр «Об обеспечении выполнения Указа Президента РФ от 17.07.12 г. № 1015 «О мерах по ликвидации последствий стихийного бедствия – наводнения в Краснодарском крае»; 
– на основании ст.31, 34 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

– в целях безопасного проживания граждан на территории поселения.
В графической части утверждённого генерального плана г. Енисейска зона 1 % паводка нанесена, но не описана градостроительным регламентом в текстовой части правил землепользования и застройки и не нанесена на «Схему ограничений по санитарно-экологическим и другим условиям».
Настоящим  проектом предлагается внести  в Правила землепользования  и застройки муниципального образования г. Енисейск следующие изменения:
1. Зону «Инженерной защиты от затопления» нанести на «Схема ограничений по санитарно-экологическим и иным условиям» по утверждённому генеральному плану г. Енисейска, из графической части проекта. 
2. Внести изменения в текстовую часть Правил землепользования и застройки г. Енисейска в главу II «Градостроительные регламенты», раздел II «Регламенты зон ограничений по санитарным, экологическим и техногенным условиям» добавлением статьи:
Статья 75. «СЗ-9» Зона «Инженерной защиты от затопления»

В зоне «Инженерной защиты от затопления» разрешается градостроительная деятельность, в том числе в форме размещения объектов капитального строительства, в соответствии с нормами СНиП 2.06.15-85.

Для застроенных или подлежащих застройке объектами капитального строительства территорий «Зоны «Инженерной защиты от затопления», должна быть предусмотрена их защита от затопления в соответствии со СНиП 2.06.15-85.

 За расчетный горизонт высоких вод принимается отметка наивысшего уровня воды повторяемостью один раз в 100 лет (1% паводок).

До принятия мер по инженерной защите от затопления  в соответствии со СНиП 2.06.15-85 в зоне «Инженерной защиты от затопления» запрещается градостроительная деятельность в части размещения объектов капитального строительства.

В зоне «Инженерной защиты от затопления» разрешается организация массового сезонного отдыха граждан, не связанного с размещением объектов капитального строительства. 
ПРИЛОЖЕНИЯ
Приложение 1 (задание на проектирование)
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