Енисейской межрайонной прокуратурой регулярно проводятся проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе в органах местного самоуправления.

В соответствии с пп.1 п.1 ст. 14 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее - Закон), в связи с прохождением муниципальной службы муниципальному служащему запрещается состоять членом органа управления коммерческой организации, если иное не предусмотрено федеральными законами или если в порядке, установленном муниципальным правовым актом в соответствии с федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией.

В соответствии с ч.1 ст. 15 Закона гражданин при поступлении на муниципальную службу, а также муниципальный служащий ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, обязан представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Указанные сведения представляются в порядке и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих субъектов Российской Федерации.

Пунктом 6 ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-Ф3 «О противодействии коррупции» закреплено, что в случае, если государственный или муниципальный служащий владеет ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций), он обязан в целях предотвращения конфликта интересов передать принадлежащие ему ценные бумаги, акции (доли участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Несмотря на вышеуказанные ограничения, прокуратурой района неоднократно в течение 2014 выявлялись многочисленные нарушения вышеуказанного законодательства, в связи с чем, принимались меры прокурорского реагирования.
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