НЕ ДОПУСТИ ПОЖАРА - САДОВОД.

Статистика пожаров неумолима: на начало весенне-летнего периода приходится наибольшее число пожаров на дачных участках, на территориях частных усадеб и прилегающих к населенным пунктам участках лесных массивов. 


Как ни банально, основной причиной пожаров остается неосторожное обращение с огнем при сжигании мусора (сухой травы), неправильное устройство печей и дымоходов в садовых домиках, а также нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Сжигая сухую траву, мусор в непосредственной близости от строений, граждане подвергают опасности уничтожения, как собственного имущества, так и соседнего.
Так 10.05.2015 произошел пожар в садовом обществе «Виктория» г. Ениейск, в результате пожара дачный домик по ул. Земляничная уничтожен огнем полностью. 04.05.2015 года произошло возгорание двух дачных домиков, расположенных по ул. Цветочная 35,33. Вероятной причиной возгорания послужило неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц.

08.05.2015 Администрацией Енисейского района и города, был обьявлен, особый противопожарный режим в г. Енисейске и районе.
 Пик посещаемости дачных участков приходится на майские праздники, поэтому   напоминаем председателям садовых обществ, гражданам о соблюдении правил пожарной безопасности:
- необходимо соблюдать правила пожарной безопасности в домах, хозяйственных постройках и содержать территорию участка очищенной от сгораемых отходов и мусора. Собирать и вывозить мусор на специальные полигоны, а не сжигать его непосредственно на участках;

- на территории дачного участка строго запрещается разводить костры и выбрасывать не затушенный уголь вблизи строений.

- на территории дачных и садовых поселков не оставлять на открытых площадках и во дворах тару с ЛВЖ и ГЖ, а также баллоны со сжатыми и сниженными газами;

- печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист размером не менее 0,5x0,7 м (на деревянном или другом полу из горючих материалов);
- в летний период в условиях устойчивой, жаркой и ветреной погоды или при получении штормового предупреждения в дачных поселках и садовых участках по решению органов исполнительной власти, местного самоуправления разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, топка печей, кухонных очагов и котельных установок, работающих на твердом топливе, может временно приостанавливаться. В этих случаях необходимо организовать силами местного населения и членов добровольных пожарных дружин патрулирование дачных поселков и садовых участков с первичными средствами пожаротушения (ведро с водой, огнетушитель, лопата), а также подготовку для возможного использования имеющейся водовозной и землеройной техники, провести соответствующую разъяснительную работу о мерах пожарной безопасности и действиях в случае пожара;
- у входа в дачные домики, а также помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, должен быть размещен предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью «Огнеопасно. Баллоны с газом»;
- установка газовых плит и приборов должна производиться согласно инструкции изготовителя, прилагаемой к газовой плите или прибору;
- баллоны вместимостью более 12 л для снабжения газом кухонных и других плит должны располагаться в пристройке из негорючего материла или в металлическом ящике у глухого участка наружной стены не ближе 5м от входа в здание на кухне, согласно требованиям допускается устанавливать баллон с горючим газом вместимостью не более 12 л. Число хранимых в пристройке (ящике) баллонов не должно превышать трех;  
- не прокладывать электропровода с одиночной полихлорвиниловой изоляцией по сгораемому основанию без негорючей, термоустойчивой прокладки.
За нарушения требований пожарной безопасности виновные лица   в зависимости от тяжести совершенного ими поступка могут быть привлечены к дисциплинарной, административной или уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством. 
Напоминаем, что штраф за нарушение требований пожарной безопасности в соответствии со статьей 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлен:
Частью 1, на граждан в размере от 1000 до 1500 рублей, на должностных лиц – от 6 000 до 15 000 рублей, на юридических лиц – от 150 000 до 200 000рублей. 

Частью 2, такое же нарушение, но совершенное в условиях особого противопожарного режима, установленного органом местного самоуправления, будет караться штрафом на граждан в размере от 2000 до 4 000 рублей, на должностных лиц – от 15 000 до 30 000 рублей на юридических лиц от 400 000 до 500 000 рублей.

Долг каждого гражданина быть осторожным с огнем. Всегда помнить, что не затушенные спички и сигареты, оголенные провода, неисправные отопительные приборы и другие источники пожара могут принести огромный ущерб государственному, общественному и личному имуществу, а также жизни и здоровью окружающих людей.
           При возникновении пожара звоните по телефону: 01, 8(39195) 2-25-52, по сотовому 112, 01* не забудьте назвать адрес пожара и вашу фамилию. Берегите себя, и свое имущество.
