Раз, два, три ёлочка свети!!!
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Новогодние торжества, одни из самых радостных и любимых нами праздников. В новогоднюю ночь и новогодние корпоративны не только елочки горят, но и все остальное. Понятное дело, что всего не предусмотреть на подобных мероприятиях, но подстраховаться ответственным лицам за пожарную безопасность и руководителям организации можно. Чтобы не омрачить эти светлые и радостные новогодние  дни, нужно соблюдать элементарные правила пожарной безопасности меры, а именно:
· Новогодняя елка должна устанавливаться на устойчивом основании и не загромождать выход из помещения. Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолков.
·  При организации и проведении новогодних мероприятий с массовым пребыванием людей запрещается:
·  устанавливать елку вблизи дверей эвакуационных выходов и загромождать коридоры, проходы и подступы к первичным средствам пожаротушения;

· содержать двери эвакуационных выходов во время представлений на трудно открываемых запорах (замках);
·  проводить мероприятия при запертых распашных решетках на окнах помещений;
·  устраивать на путях эвакуации киоски по выдаче и продаже новогодних подарков;
·  применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару;

·  применять самодельные электрические гирлянды, светомузыкальные установки, электромузыкальную аппаратуру, устройства для вращения елок и создания эффектов мигания елочных гирлянд;
· украшать елку целлулоидными игрушками;
· одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов;
· проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные и взрывопожароопасные работы;
·  использовать ставни на окнах для затемнения помещений;
·  уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья и т.п.;
·  полностью гасить свет в помещении во время представлений.

В случаи возникновения пожара немедленно позвоните в пожарную охрану по телефону: 01, 8(39195) 2-25-52, по сотовому 112, 101. Вызов должен содержать четкую информацию о месте пожара, и вероятность угрозе для людей. Назвать свое имя, номер телефона для получения дальнейшего уточнения.    
И помните, пожар - не стихия, а следствие беспечности людей!
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