О лесных пожарах.
  Леса имеют важное значение для жизни человека. Путем прямого и косвенного воздействия на окружающую среду лесные массивы активно участвуют в регулировании климата и водного баланса, защите почвы от эрозии. 

От лесов зависит почвенное плодородие, влажность подземного слоя воздуха, микроклимат местности, состав флоры и фауны. 

Непоправимый вред лесам наносят пожары, причиняя огромный  ущерб лесному хозяйству. В 2012 году произошло 320 лесных пожаров, общая площадь пройденная огнем составила более 200 000 га. 

 Лесной пожар – это стихийное, неуправляемое распространение огня в лесу или на землях лесного фонда. Лесные пожары принято разделять на три вида: низовые, верховые и подземные (почвенные, торфяные).

Основными причинами возникновения лесных пожаров являются

Установленная статистическая отчетность по лесным пожарам предусматривает 7 основных причин, вызывающих лесные пожары.

1. Хозяйственная деятельность населения и неосторожное обращение с огнем, в т. ч. отдых, сбор грибов и ягод, рыбалка, охота и др. 

2. Сельскохозяйственные палы.

3. Лесозаготовки.

4. Изыскательские и экспедиционные работы. 

5. Другие причины (строительные, транспорт, линии электропередач).

6. Молнии.

7. Не установленные причины.
Мы вынуждены констатировать и еще одну причину:

8. Поджог.
Причины лесных пожаров значительно варьируют по периодам года и во многом зависят от освоенности лесных территорий, а следовательно, наличия источника огня, лесорастительных и погодных условий.

 Ответственность за уничтожение и повреждение лесов

Согласно ст.19 Лесного Кодекса РФ собственником лесного фонда является Российская Федерация, и поэтому виды лесонарушений, причиняющих ущерб лесному фонду (куда относятся и лесные пожары) и размер взысканий определены постановлением Правительства РФ от 21.05.2001 № 388 «Об утверждении такс для исчисления размера взысканий за ущерб, причиненный лесному фонду и не входящим в лесной фонд лесам нарушением лесного законодательства РФ».  

Лица, виновные в нарушении лесного законодательства Российской Федерации, несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации 

Граждане и юридические лица обязаны возместить вред, причинённый лесному фонду и не входящим в лесной фонд лесам, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (ст.111 Лесного Кодекса РФ). Уголовная ответственность предусмотрена Уголовным кодексом Российской Федерации, она наступает только по приговору суда.

  Уничтожение или повреждение лесных массивов, чаще всего происходят из-за неосторожного обращения с огнем работников лесозаготовительных и других организаций, осуществляющих различные работы в лесу, по небрежности садоводов, туристов, рыболовов, охотников.

 Следует знать, что сам факт случившегося пожара не является преступлением. В соответствии с ст.261 УК РФ преступлением считается уничтожение или повреждение лесов, а равно насаждений, не входящих в лесной фонд, произошедшее по вине человека (поджог или неосторожное обращения с огнем). Не каждый пожар результат преступных действий. Пожары могут происходить как по вине человека, так и по причине природных факторов, а произошедшие по вине человека могут расцениваться как административное правонарушение, так и уголовное преступление. 
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