Оценка эффективности муниципальных программ

В соответствии с нормами Бюджетного Кодекса России реализация бюджета муниципального образования на соответствующий финансовый год осуществляется посредством исполнения муниципальных программ, предусматривающих перечень мероприятий, подлежащих реализации в целях достижения поставленных целей, и объем финансирования данных мероприятий.

По каждой муниципальной программе ежегодно проводится оценка эффективности ее реализации, по результатам указанной оценки местной администрацией муниципального образования может быть принято решение о необходимости прекращения реализации программы, изменения перечня предусмотренных программой мероприятий и объема их финансирования.

В нарушение норм закона органами местного самоуправления города Енисейска и Енисейского района Порядки оценки эффективности реализации программ разработаны не были, оценка эффективности реализации программ не производилась.

В связи с указанным, в адрес администраций указанных муниципальных образований были внесены представления об устранении выявленных нарушений закона с требованием разработать и принять названные Порядки.

По результатам принятых прокуратурой мер нарушения устранены, требуемые Порядки утверждены.

Помощник межрайонного прокурора юрист 2 класса
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