Безопасность детей во время школьных каникул
Летние школьные каникулы в самом разгаре. Для детей это, разумеется, самое веселое и чудесное время, когда можно вволю спать, целыми днями гулять на свежем воздухе с друзьями и позабыть об учебниках и тетрадках до самого первого сентября. Но для родителей это время несет и дополнительные тревоги. Особенно, если своих чад они не смогли отправить на отдых к бабушкам и дедушкам или в лагерь. Поэтому дети находятся целыми днями одни.
Многие из ребят теперь будут проводить массу времени на детских площадках, так что родителям стоит повторить со своим ребенком элементарные правила безопасности:

- не подходить близко к движущимся качелям;

- не выбегать на проезжую часть;

- если мячик покатился под машину, пусть даже и стоящую, не стоит лезть под нее, чтобы его достать, лучше попросить об этом взрослых;

- ребенок не должен забывать, что переходить проезжую часть необходимо только по пешеходному переходу, по «зебре» или по светофору;

- нельзя разговаривать с незнакомыми людьми, садиться в машины, заходить с подозрительными людьми в подъезд; 
- не следует играть и гулять на стройплощадках, подвалах, удаленных безлюдных парках, гаражах. Гулять или играть можно только там, где разрешили родители;

- следить за ключами от дома, и если на данный момент в квартире никого нет, не впускать посторонних людей, не звать никого в гости;

- если вы нашли незнакомый предмет, ни в коем случае не разбирайте его, не нюхайте, не стучите по нему и не бросайте в огонь. В нем может быть взрывчатое радиоактивное или сильнодействующее ядовитое вещество;

- не подходите к беспризорным собакам, не убегайте от них. Не всегда дружелюбное махание хвостом признак дружелюбия;

- и последнее правило: что бы ни случилось с вами, обязательно расскажите обо всем родителям или взрослым, которым вы доверяете.
Мир полон опасностей, но это не значит, что ребенку нужно целыми днями сидеть дома и играть в настольные игры, когда сверстники наслаждаются свободой. Но можно сделать так, чтобы летние школьные каникулы оставили в его памяти только самые яркие и замечательные впечатления.

