Службой по контролю в области градостроительной деятельности Красноярского края согласно приказу руководителя службы от 24.07.2014 № 3-01/135-КП в соответствии со ст.8.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации в период с 07.08.2014 г. по 16.08.2014 г. была проведена плановая проверка соблюдения органами местного самоуправления г. Енисейска законодательства о градостроительной деятельности на территории города Енисейска.
По результатам проверки Службой выписаны Предписания  об устранении выявленных нарушений законодательства о градостроительной деятельности от 19.08.2014 № 52, № 53. В соответствии с Предписаниями администрация города обязана:
- привести Устав г. Енисейска и Положение о публичных слушаниях в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации (предусмотреть публичные слушания по проекту генерального плана г.Енисейска, в том числе, в случае внесения изменений  в правила землепользования и застройки),
- привести Проект планировки и межевания центральной части г.Енисейска в соответствие с Правилами землепользования и застройки и генеральным планом г.Енисейска (выявлено несоответствие).

Информация о ходе выполнения Предписаний должна быть представлена в письменной форме в адрес Службы по контролю в области градостроительной деятельности Красноярского края до 20.11.2014 г., устранить выявленные нарушения в срок до 20.02.2015 г.

