Получение образования без вреда для здоровья

Ребенок, ввиду его физической и умственной незрелости, нуждается в специальной охране и заботе, включая надлежащую правовую защиту.

И международных правовых актах и в российском законодательстве уделяется особое внимание обеспечению правовых гарантий охраны здоровья детей. 15 статье 41 Конституции Российской Федерации провозглашено право каждою па охрану здоровья. В целях конкретизации данной нормы законодателем был принят Федеральный закон от 30.03.1999 года №52-Ф3 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения». Настоящий закон устанавливает, в частности, необходимость осуществления мер по сохранению и укреплению здоровья обучающихся детей и выполнению требований санитарного законодательства во всех образовательных организациях, независимо от организационно-правовых форм.

Санитарно - эпидемиологические правила и нормативы устанавливают Требования, в том числе, и к наполняемости классов, так, согласно СанПиН 2.4.2.2821-10 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях", наполняемость классов, за исключением классов компенсирующего обучения, не должна превышать 25 человек.

Между тем, проведенными Енисейской межрайонной прокуратурой проверками установлено, что в ряде общеобразовательных учреждений города настоящие требования не выполняются, что нарушает права детей па охрану здоровья, создает препятствия в реализации их права на образование. В отношении руководителей данных образовательных учреждений прокурором возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.7 Кодекса об административных правонарушениях РФ. По результатам рассмотрения материалов указанным лицам было назначено наказание в виде штрафа.
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