В период с 2011года по настоящее время  ФГКУ «13 отрядом ФПС по Красноярскому краю» проведена активная работа по созданию и развитию добровольной пожарной охраны (ДПО) на территории Енисейского района и г.Енисейска. В настоящее время на территории города и района осуществляют деятельность 49 подразделений добровольной пожарной охраны (28 подразделений с выездной техникой и 21 – без выездной техники), общей численностью 409 человек.

 Летом  2013 г. в г. Красноярске на базе спортивного комплекса «Авангард» проводились соревнования на звание «Лучшая добровольная пожарная команда» среди подразделений добровольных пожарных команд Красноярского края. На состязания приехали пожарные – добровольцы из районов края, всего приняли участие  10 команд с таких районов как Емельяновский, Березовский, Минусинский, Балахтинский, Уярский, Енисейский, Саянский, Сухобузимский, Манский, Ачинский.
Традиционно перед началом соревнований сотрудники подразделений Главного управления МЧС г. Красноярска показали элементы прохождения этапов в соревнованиях участникам и зрителям. Программа соревнований  включала в себя прохождения 2 этапов: 1- имитация работы по вскрытию автомобиля, попавшего в ДТП (перекусывание стальной арматуры с помощью специального инструмента), оказание первой помощи пострадавшему (наложение шейного воротника и шины на ногу пострадавшему с последующей его переноской на носилках до автомобиля скорой помощи); 2 этап- отработка навыков тушения пожаров (подача пожарного ствола в мишень  от пожарного автомобиля). Все прохождения этапов происходило на время, учитывались штрафные очки за нарушения. 
В жесткой и упорной борьбе первое место заняла добровольная пожарная команда Емельяновского района с временем 2.56 сек, 2 место поделили Березовский и Минусинские районы 3м.14 сек, 3 место- Балахтинский район 3м.32 сек. Енисейский район занял 5 место с временем 3 м.47 сек. 
Честь Енисейского района  на соревнованиях отстаивало сборное подразделение  добровольной пожарной  охраны сел Мало-Белое, Шапкино. В состав команды входили 6 человек: Жуланов Николай Агафонович, Каримуллин Гарафутдин Фархутдинович, Пономарев Денис Дмитриевич, Лузин Федор Константинович, Смолин Николай Валерьевич, Иванов Виталий Михайлович, а также присутствовали совместно с командой представители - глава Шапкинской администрации Загитова Любовь Ивановна, начальник СПТ  ФГКУ «13 отряд ФПС по Красноярскому краю» подполковник внутренней службы Балде Сергей Викторович. Несмотря отсутствие опыта участия в данных соревнованиях, команда выступала впервые и показала хороший результат. 

Хочется отметить, что прекрасно проявили себя добровольцы не только на соревнованиях, но и при охране населенных пунктов, в том числе и летом прошлого года, когда лесные пожары являлись реальной угрозой деревням, селам и поселкам Енисейского района. Желаем всем успехов и дальнейшего развития добровольчества.
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