В соответствии со статьями 16 и 17.1 Федерального закона от 06.10.2003

№131-Ф3 «Об обших принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 20 Жилищного кодекса РФ, обязанность осуществления муниципального жилищного контроля возложена на органы местного самоуправления.

Под муниципальным жилищным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Федерации в области жилищных правоотношений, а также муниципальными правовыми актами.

Учитывая, что в силу части 2 статьи 21 Федерального закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» при осуществлении надзора за исполнением законов органы прокуратуры не подменяют иные государственные органы, в случае нарушения жилищных прав со стороны управляющих организаций, граждане вправе обращаться в созданные администрациями г.Енисейска и Енисейского района органы, осуществляющие муниципальный жилищный контроль.

При этом действия (бездействие), решении органов местного самоуправления при осуществлении ими муниципального жилищного контроля на основании обращений граждан могут быть обжалованы в органы прокуратуры.

Помощник прокурора Колмакова Т.Н.
