УМЕЙТЕ: 
Остановить кровотечение, для чего прижмите пальцами артерию к кости выше раны, затем поверх одежды (или подложив мягкую прокладку выше раны и поближе к ней) наложите жгут или закрутку. Не закрывайте жгут бинтом. Время наложения жгута (закрутки) укажите в записке, которую закрепите на повязке или в другом видном месте. 
Наложить шину при травматических повреждениях костей и суставов для обеспечения их неподвижности. Шину (палку, полосу фанеры и т.п.) прибинтуйте так, чтобы она захватила два смежных сустава выше и ниже места перелома. Если нет шины, поврежденную ногу прибинтуйте к здоровой, а руку к туловищу. 
При ожогах сбросьте с пострадавшего горящую одежду, потушите огонь водой или плотной тканью. Обильно промойте водой кожу и глаза при попадании на них кислот, щелочей, других агрессивных жидкостей. 
При обморожении доставьте пострадавшего в помещение, дайте ему теплое питье, разотрите спиртом и осторожно помассируйте мышцы чисто вымытыми руками. 
При поражении электрическим током не прикасайтесь к пораженному, так как он находится под напряжением и является проводником тока. Откиньте провод от пострадавшего с помощью сухой длинной палки или другого токонепроводящего предмета. 
При несчастном случае на воде, вытащив пострадавшего из воды, очистите ему полость рта от посторонних предметов, удалите воду из дыхательных путей, уложив утопающего на согнутое колено, голова должна быть опущена вниз, несколько раз сильно надавите на спину. 
В случае остановки дыхания и сердца немедленно приступите к проведению искусственного дыхания «изо рта в рот» или «изо рта в нос» и непрямого массажа сердца. 
После восстановления дыхания и сердечной деятельности пострадавшего тепло укройте, напоите чаем и направьте в лечебное учреждение.
