Муниципальное бюджетное учреждение  дополнительного образования «Хореографическая школа» г. Енисейска 
реализует три  образовательные программы.

ОП «Ритмика»
    Основной целью реализации общеразвивающей программы «Ритмика» является выявление одаренных детей в области хореографического искусства и их подготовка для обучения по образовательной программе «Хореография».
   Дети овладевают начальными танцевальными навыками, координацией движений, учатся ориентироваться  в пространстве, работают над развитием природных данных, правильной осанки, гибкости и пластичности.  
    Учебный план образовательной программы направлен на создание условий для  художественного образования и эстетического воспитания обучающихся,  приобретения ими знаний, умений, навыков в области хореографического искусства, опыта творческой деятельности. 
Срок освоения образовательной программы:
3-летняя образовательная программа для  учащихся 6 лет;
2-летняя образовательная программа для  учащихся 7 лет;
годичный курс обучения для  учащихся 8 лет.
ОП «Ритмика» реализуется по договорам об образовании за счет средств физических лиц.

ОП «Хореография».
    Результатом освоения общеразвивающей программы «Хореография»
является приобретение обучающимися умения определять средства музыкальной выразительности в контексте хореографического образа,  исполнять танцевальные номера и самостоятельно создавать музыкально-двигательный образ. Они приобретают навыки владения различными танцевальными движениями, упражнениями на развитие физических данных.  
    Особое внимание уделяется сценической практике, навыкам ансамблевого исполнения танцевальных номеров, музыкально-пластического интонирования, умению сохранять и поддерживать собственную физическую форму.
  Учащиеся овладевают знаниями основ техники безопасности на учебных занятиях и концертной площадке.  
Срок освоения образовательной программы для детей, поступивших в образовательное учреждение в первый класс в возрасте девяти лет -5 лет. 
[bookmark: _GoBack]Для обучающихся, планирующих поступление в образовательные учреждения, реализующие основные профессиональные образовательные программы в области хореографического искусства срок обучения может быть увеличен на 1 год.

                                          ОП «Театр моды»
С 2002 года на базе хореографической школы развивается новое направление - «Театр Моды» - современный жанр сценического искусства, синтез моды, музыки, театра и хореографии.  Курс обучения рассчитан на 4 года. Здесь обучаются девочки с 8 до 14 лет.   Они не только приобретают практические навыки создания эскизов и моделей сценического костюма, но и учатся двигаться по сцене, в соответствии с музыкой разных жанров, стилевых направлений, используя разнообразные элементы дефиле.  
