Историческая справка
Енисейский городской Совет депутатов

В соответствии с Европейской хартией о местном самоуправлении, в 1993 году была принята Конституция Российской Федерации, VIII глава которой посвящена институту местного самоуправления в России. 

28 августа 1995 г Б. Ельцин подписал Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Местное самоуправление в России получило свою законодательную базу. Именно на основании этого закона прошли первые в России всеобщие выборы представительных органов местного самоуправления и глав муниципальных образований, восполнившие образовавшийся в октябре 1993 г. разрыв преемственности местной власти. В городе Енисейске первые выборы представительного органа и мэра муниципалитета прошли в 1997 году. 

В 2010 году был избран уже четвертый созыв Енисейского городского Совета депутатов, состоящий из 21 депутата, в том числе: 17 депутатов, выдвинутых партией "Единая Россия", 2 - Коммунистической партией Российской Федерации, 1 - партией "ЛДПР" и 1 самовыдвиженец. Это люди, которым население города доверило право представлять их интересы в представительном органе местного самоуправления города. 

Решениями первой сессии городского Совета депутатов, состоявшейся 24 марта 2010 года, из числа депутатов единогласно избран глава города - председатель городского Совета депутатов Антипов Игорь Николаевич,  заместитель председателя – Штерн Сергей Владимирович, а также сформированы постоянные комиссии. Депутаты городского Совета, за исключением главы города – председателя городского Совета и одного освобожденного депутата, осуществляют депутатскую деятельность на непостоянной основе, совмещая ее с выполнением трудовых и служебных обязанностей по месту основной работы.
Второй созыв подряд избираются в городской Совет депутаты Штерн С.В., Ермаков А.В., Елистратов О.К. 
Решая задачи местного значения или осуществляя иные функции, депутаты строят свою деятельность на основе принципов законности и ответственности перед избирателями.
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