	Условия отбора: 

[bookmark: _GoBack]	Субсидии предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, а также самозанятым гражданам,  на возмещение части затрат при осуществлении предпринимательской деятельности, связанных с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, понесенных в течение календарного года, предшествующего году подачи и в году подачи,  в период до даты подачи заявки в администрацию г. Енисейска, в том числе на:

возмещение части затрат на подключение к инженерной инфраструктуре, текущему  ремонту помещения,  приобретению оборудования, мебели и оргтехники;

на возмещение части затрат, связанных с оплатой первоначального (авансового) лизингового взноса и (или) очередных лизинговых платежей по заключенным договорам лизинга (сублизинга) оборудования;

на возмещение части затрат на оплату процентов по кредитам на приобретение оборудования;

на возмещение части затрат, связанных с сертификацией (декларированием) продукции (продовольственного сырья, товаров, работ, услуг), лицензированием деятельности;

на возмещение части затрат, связанных с проведением мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции (включая приобретение рециркуляторов воздуха), приобретение средств индивидуальной защиты и дезинфицирующих (антисептических) средств;

на возмещение части затрат на выплату по передаче прав на франшизу (паушальный взнос).

	
Размер субсидии составляет 50 процентов произведенных затрат,  но не более  250 000 рублей  для субъектов малого и среднего предпринимательства, и 50 000 рублей для самозанятых граждан, в пределах суммы, выделенной на данное мероприятие в соответствии с постановлением Правительства Красноярского края, а также не более суммы, предусмотренной на данное мероприятие муниципальной программой. При этом поддержка предоставляется одному и тому же получателю поддержки не чаще одного раза в течение двух лет.

