В соответствии с приказом руководителя агентства по обеспечению деятельности мировых судей Красноярского края (далее – Агентство) от 25.08.2014 года № 251-к, планом проведения проверок органов местного самоуправления по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий 04.09.2014 г. Агентством была проведена проверка администрации г.Енисейска Красноярского края в части осуществления государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административной комиссии.

По итогам проведенной проверки был составлен Акт проверки, утвержденный руководителем Агентства В.Е. Жильцовым, от 09.09.2014 г.
Настоящим Актом была проанализирована деятельность административной комиссии г.Енисейска за период с момента создания 14.04.2010 года до настоящего времени. Были вынесены замечания и даны предложения, в частности:

- разработать и утвердить Регламент работы комиссии в соответствии с п.1 ст.7 Закона края от 23.04.2009 № 8-3168 «Об административных правонарушениях в Красноярском крае»,

- составлять протоколы членами административной комиссии по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ в целях повышения исполнения вынесенных решений о наложении административных штрафах.
Кроме того, административной комиссии г.Енисейска была оказана необходимая методическая и консультативная помощь по организации работы.

