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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Более 20 тысяч красноярских семей погасили материнским капиталом жилищные кредиты на сумму 6,8 млрд. рублей

Красноярск, 7 марта 2013 года. Седьмой год на территории Российской Федерации идет реализации (Федерального закона № 256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей,  который дает право семьям, в которых после 1 января 2007 года был рожден (усыновлен) второй ребенок* получить от государства материнский (семейный) капитал.

Государственный сертификат на материнский (семейный) капитал в Красноярском крае получили боле-86 тысяч семей.

По состоянию на 1 марта 2013 года Отделение ПФР по Красноярскому краю приняло уже 32 тысяч! заявок от семей, определившихся с основным направлением расходования средств материнского капитала.

Улучшение жилищных условий семьи с использованием кредитов - наиболее популярное направление использования МСК. С начала действия программы более 20 тысяч семей региона частично или полностью погасили жилищные кредиты на сумму 6,8 млрд. рублей.

♦ Более 11 тысяч семей Красноярского края направили заявки на улучшение жилищных условий без привлечения кредитных средств на общую сумму 3,5 млрд. рублей. Из них 1,8 тысяч заявок не индивидуальное строительство и более 9 тысяч заявок на приобретение жилого помещения по договор} купли-продажи.

Отделение ПФР по Красноярскому краю отмечает значительный рост количества обладателей сертификатов, направляющих средства капитала на обучение детей. Всего региональное Отделение ПФР получило более 1,2 тысяч заявок на сумму 35 млн. рублей от семей, выбравших это направление, при этом 70% с начала 2012 года.

Напомним, что с ноября 2011 года семьи могут направить средства МСК на оплату содержания ребенка в образовательном учреждении**. Это может быть как детский сад, так и любое образовательное учреждение, которое реализует основную общеобразовательную программу дошкольного образования или основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования. На содержание детей в дошкольных учреждениях подали заявки более 400 семей Красноярского края.

На перевод средств на накопительную часть будущей пенсии мамы направили 27 заявок на сумму 5,2 млн. рублей.

Размер материнского (семейного) капитала в 2013 году для тех, кто им еще не воспользовался, составляет 408960,5 рублей. Для владельцев сертификата, которые уже распорядились частью средств, размер оставшейся части суммы увеличен с учетом темпов роста инфляции. На выплату средств материнского капитала в 2013 году в бюджете ПФР заложено 200 млрд. рублей.

* Здесь и далее под «вторым ребенком» понимается второй, третий или последующий ребенок, родившийся в семье (или усыновленный) после 1 января 2007 года, если после рождения предыдущих детей право на получение материнского капитала не оформлялось.

** В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2011 года № 931 «О внесении изменений в Правила направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребенком (детьми) и осуществление иных связанных с получением образования ребенком (детьми) расходов» во исполнение Федерального закона от 28 июля 2010 года № 241-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о порядке предоставления единовременной денежной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала».
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