На основании Федерального Закона «О социальной поддержке инвалидов в Российской Федерации» Правительством РФ утвержден Федеральный перечень реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду. Финансирование расходных обязательств по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации осуществляется за счет средств федерального бюджета и Фонда социального страхования РФ.

По сведениям филиала № 11 «Енисейский» ГУ КРОФСС на территории муниципального образования проживают инвалиды, которым в соответствии с укатанным (федеральным Законом государство гарантирует проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг.

Согласно федеральному перечню реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг. предоставляемых инвалиду, утвержденному распоряжением Правительства РФ памперсы, абсорбирующее белье и иные (получение путёвки на санаторно-курортное лечение) относятся к техническим средствам реабилитации (TCP) инвалида, обеспечение которыми возложено па фонд социального страхования.

Непредставление инвалиду технических средств реабилитации нарушает нормативы обслуживания и создаст угрозу его здоровью.

В силу СОСТОЯНИЯ здоровья инвалид не всегда может самостоятельно обратиться и защитить свои нарушенные нрав и законные интересы. В текущий период 2015 года прокуратурой в интересах инвалидов направлено и суд 8 исковых заявлений об обеспечении средствами реабилитации. Иски судом рассмотрены, удовлетворены.

Разъясняю, что для защиты своего нарушенного права граждане могут, обратится с письменным заявлением к Енисейскому межрайонному прокурору о защите в судебном порядке своих нрав и законных интересов. В отдаленных поселениях района работа с заявлениями граждан проводится специалистами администраций.

Помощник межрайонного прокурора юрист 1 класса Пономарева А.Л.

