ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту Стратегии 

социально-экономического развития города Енисейска до 2030 года

15.11.2018                                          г. Енисейск                                              15-00

(г. Енисейск, ул. Ленина, 130, МБУК «Культурный центр»)
На публичных слушаниях присутствовали: (лист регистрации участников прилагается).
Председательствующий: Белошапкина Е.А.- заместитель главы города по социально-экономическому развитию, заместитель председателя комиссии по разработке стратегии социально-экономического развития города Енисейска до 2030 года.
Секретарь: Ковригина Е.Н.– ведущий специалист отдела экономического развития, предпринимательской деятельности и торговли.
Повестка дня:

1. Обсуждение Проекта стратегии социально-экономического развития города Енисейска до 2030 года (далее- Проект).

Докладчик:

Ковригина Екатерина Николаевна- ведущий специалист отдела экономического развития, предпринимательской деятельности и торговли.

Слушания открыла Белошапкина Елена Александровна- заместитель главы города по социально-экономическому развитию, заместитель председателя комиссии по разработке стратегии социально-экономического развития города Енисейска до 2030 года, которая доложила следующее:

1) на публичные слушания вынесен проект Стратегии социально-экономического развития города Енисейска (далее – Проект);
2) инициатором проведения публичных слушаний являлся глава города Енисейска;
3) публичные слушания назначены Постановлением главы города от 17.09.2018 № 5-пг «О проведении публичных слушаний по проекту Стратегии социально-экономического развития города Енисейска до 2030 года» (в редакции Постановления главы города от 09.10.2018 № 7-пг «О переносе даты публичных слушаний по проекту Стратегии социально-экономического развития города Енисейска до 2030 года»);
4) постановление о назначении публичных слушаний по Проекту, а также извещение об их проведении были опубликованы в еженедельной городской газете «Енисейск-Плюс» от 20.09.2018 № 41 и размещены на официальном интернет-портале органов местного самоуправления города Енисейска;
5) постановление о переносе даты публичных слушаний по Проекту, а также извещение об их проведении были опубликованы в еженедельной городской газете «Енисейск-Плюс» от 11.10.2018 № 45 и размещены на официальном интернет-портале органов местного самоуправления города Енисейска;

6) Проект был размещен на официальном интернет-портале органов местного самоуправления города Енисейска www.eniseysk.com в разделе «Экономика» - «Социально-экономическое развитие»;

7) замечаний и предложений по данному Проекту в Комиссию не поступало.
Белошапкина Е.А. довела до сведения присутствующих регламент публичных слушаний:
Для выступления на слушаниях отводится:

- на вступительное слово председательствующего до 15 минут;

- на доклад до 20 минут;

- на выступление участников 5-10 минут.

По окончании выступлений председательствующий дает возможность участникам задать уточняющие вопросы, выступить в прениях. Время ответов на вопросы не может превышать времени основного выступления эксперта. Время выступления в прениях – до 10 минут. Все участники публичных слушаний выступают только с разрешения председательствующего.

Во время доклада участники публичных слушаний могут:

- в письменном виде задать вопросы, через секретаря публичных слушаний, а также в письменной форме, через секретаря публичных слушаний сообщить о желании выступить в прениях по теме общественных слушаний.

Решения, поставленные на голосование, считаются принятыми, если за них проголосовало большинство от зарегистрировавшихся участников публичных слушаний.

Выступил докладчик:
Ковригина Е.Н.- ведущий специалист отдела экономического развития, предпринимательской деятельности и торговли, которая доложила о выявленных тенденциях по результату проведенного социально-экономического анализа территории за 2010-2018 годы и приоритетных стратегических направлениях развития города Енисейска до 2030 года.  
Вопросы к докладчику:

Гафарова Т. А.: в настоящее время, жители города не могут получить своевременную качественную медицинскую помощь по причине отсутствия некоторых специалистов узкого профиля. В Проекте стратегии развития города одним из приоритетных направлений заявлены высокие стандарты провинциальной жизни. Состояние здоровья населения напрямую влияет на качество жизни горожан.   Каким образом панируется решать обозначенную выше проблему? Предполагаются ли меры по привлечению высококвалифицированных специалистов и их «удержанию» в городе?

Ковригина Е.Н.: да, безусловно, развитие данной отрасли предполагается. В этой связи предусмотрено взаимодействие с медицинскими ВУЗами по подготовке кадров, потребность в которых мы сегодня наблюдаем, предоставление квот на обучение молодых талантливых абитуриентов, планирующим связать свою жизнь с медициной и иные меры поддержки.

Лобанова Н.В.: наш город- отличное место для рождения и воспитания детей. У нас есть хорошо развития сеть образовательных и детских учреждений, школы дополнительного образования и несколько творческих объединений, которые регулярно посещают более ста человек. Из представленного Проекта стратегии я не поняла будет ли развиваться Енисейск в этом направлении?

Ковригина Е.Н.: то, о чем Вы говорите, действительно хорошая перспектива для города. Однако, исходя из определенных в Проекте этапов реализации Стратегии, развитие города в данном направлении планируется в период 2025-2030 годы. К этому времени два предыдущих этапа должны быть завершены. Качественная реализация стратегических приоритетов по повышению эффективности муниципального управления и создания высоких стандартов провинциальной жизни как раз станут стартовой площадкой для успешного развития города именно в социальной сфере, в том числе и по направлению, о котором Вы говорите.
Решили:
1. Одобрить Проект стратегии социально-экономического развития города Енисейска до 2030 года. 
2. Опубликовать протокол публичных слушаний в средствах массовой информации.

Голосовали единогласно.

Председательствующий поблагодарил участников слушаний за работу.

Публичные слушания объявил закрытыми.

Председательствующий:
заместитель главы города 
по социально-экономическому развитию, 
заместитель председателя комиссии 
по разработке стратегии социально-экономического 
развития города Енисейска до 2030 года                                                          Е.А. Белошапкина
Секретарь:
ведущий специалист отдела экономического развития, 
предпринимательской деятельности и торговли
                                                Е.Н. Ковригина 
Настоящий протокол составлен в 3 экземплярах
15 ноября 2018 года в 17 часов 10 минут
