О работе органов прокуратуры

Прокуратурой в начале текущего года проведен анализ качества подготовки сельскими поселениями правовых актов (постановлений и решений) и приведения их в соответствие с изменениями закона.

Наличие в поселении несоответствующих закону правовых актов, принесение прокуратурой замечаний на изучаемые проекты правовых актов поселений свидетельствуют о недостаточно качественной работе органа местного самоуправления (местной администрации либо Совета депутатов) по подготовке проектов правовых актов, приведению действующих правовых актов в соответствие с изменениями закона, об отсутствии надлежащей организации работы по данным направлениям, а также об отсутствии мониторинга изменений действующего законодательства.

Следует сказать, что применение несоответствующих законодательству правовых актов нарушает законные права и интересы граждан и организаций, на которых распространяется действие данных актов.

По результатам анализа в отношении тех муниципальных образований, в которых в ушедшем году было выявлено наибольшее количество нарушений, были приняты необходимые меры прокурорского реагирования, направленные на недопущение впредь соответствующих нарушений закона.

Помощник межрайонного прокурора юрист 2 класса М.А. Черкашин

