В 1 квартале 2014 года Енисейской межрайонной прокуратурой проведены проверки соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства о пожарной безопасности, о противодействии терроризму в общеобразовательных учреждения и учреждениях дополнительного образования детей города Енисейска и Енисейского района.

Установлено, что в учреждениях дополнительного образования детей г.Енисейска допускались нарушения Федерального закона «О пожарной безопасности» в части допуска к работе лиц без прохождения обучения мерам пожарной безопасности.

Также проверкой установлено, что в ряде учреждений дополнительного образования детей не приняты необходимые меры по обеспечению безопасности, антитеррористической защищенности образовательного учреждения. Так, установлено, что учет посещаемости образовательных учреждений посторонними гражданами не ведется, время прибытия и убытия, цель визита не выясняется, соответствующего журнала учета в школах не имеется.

В одном из общеобразовательных учреждениях Енисейского района допускались нарушения Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в части допуска к работе поваров учреждения, которые не прошли переподготовку по программе гигиенического обучения. В нарушение санитарных правил и норм журналы учета температурного режима холодильного оборудования пищеблока, журналы осмотра работников пищеблока заполнялись не должным образом.

По результатам проведения проверки руководителям образовательных учреждений, управлений образования внесено 12 представлений об устранении выявленных нарушений законодательства, вынесено 9 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях: 2 - по ст. 6.6 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям к организации питания населения); 7 - по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности). В настоящее время ряд должностных лиц образовательных учреждений привлечены к

дисциплинарной ответственности.
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