Получив сообщение об опасности радиоактивного заражения, немедленно наденьте противогаз, респиратор или простейшее средство индивидуальной защиты, детей до полутора лет поместите в защитные детские камеры и идите в защитные сооружения. 
Если защитное сооружение далеко и у Вас нет противогаза, камеры для ребенка, оставайтесь дома. Включите радиоточку на местную программу для прослушивания информационных сообщений штаба гражданской обороны, закройте окна, двери, зашторьте их плотной тканью или одеялом, закройте вентиляционные люки, отдушины, заклейте щели в оконных рамах.
В течение семи дней ежедневно принимайте по одной таблетке (0,125г) йодистого калия, детям до двух лет – 114 часть таблетки (0,04). 
Если по условиям радиационной обстановки дальнейшее пребывание людей в данной местности небезопасно - проводится эвакуация населения. Следите за сообщениями штаба гражданской обороны, уточните время начала эвакуации, место подачи транспорта. Покидая квартиру выключите источники электроэнергии, возьмите с собой документы, деньги, необходимые вещи, наденьте противогаз или увлажненную ватно-марлевую повязку, накидку или плащ, резиновые сапоги. Предупредите соседей о начале эвакуации. 
Прибыв в безопасный район, пройдите санитарную обработку: снимите верхнюю одежду, обувь и головной убор, уложите все в полиэтиленовые мешки и сдайте на пункт приема грязного белья, снимите нижнее белье, примите душ. Дозиметрический контроль пройдите вначале санитарной обработки и после нее. Незараженную одежду и обувь получите на пункте выдачи чистого белья.
