Выписка из протокола
об итогах торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения  

15.11.2018 г. 12 час. 00 мин.

	Место проведения – Красноярский край, г. Енисейск, ул. Бабкина, 18, второй этаж, кабинет руководителя МКУ «Управление муниципальным имуществом города Енисейска» Степановой Н.В.
Представитель продавца – Ведущий – председатель комиссии – заместитель главы города по социально-экономическому развитию – Белошапкина Е.А.
	
Торги по лотам:
Лот № 1 – Нежилое здание, площадью 190,5 кв.м., с земельным участком, площадью 1060,0 кв.м., расположенные по адресу: г.Енисейск, ул. Мичурина, 17 - признаны не состоявшимся, в связи с отсутствием участников торгов.

Лот № 2 – Объект незавершенного строительства, площадью 600,0 кв.м., с земельным участком, площадью 2312,0 кв.м., расположенные по адресу: г.Енисейск, ул. Пролетарская, 31 - признаны не состоявшимся, в связи с отсутствием участников торгов.

Лот № 3 - Нежилое здание, площадью 655,7 кв.м., с земельным участком, площадью 980,0 кв.м., расположенные по адресу: г.Енисейск, ул. Ромашкина, 8 - признан состоявшимся.
Продажная цена: 246 975,30 руб. 
Победитель: Троцкая Ю.И.

Лот № 4 - Нежилое здание, площадью 274,3 кв.м., с земельным участком, площадью 444,0 кв.м., расположенные по адресу: г.Енисейск, ул. Ромашкина, 10 - признан состоявшимся.
Продажная цена: 1 011 400,85 руб. 
[bookmark: _GoBack]Победитель: Тумар А.В.







