Выписка из протокола
об итогах  проведения торгов по продаже посредством публичного предложения в электронной форме имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Енисейск на электронной торговой площадке https://178fz.roseltorg.ru в сети Интернет


11.09.2019 г. 11 час. 30 мин.

	Место проведения – Красноярский край, г. Енисейск, ул. Бабкина, 18, второй этаж, кабинет руководителя МКУ «Управление муниципальным имуществом города Енисейска» Н.В. Степановой.
Представитель продавца – Ведущий – председатель комиссии – заместитель главы города по социально-экономическому развитию – Е.А.Белошапкина.
	
[bookmark: _GoBack]Лот № 1 - торги по продаже нежилого здания с земельным участком, расположенных по адресу: Красноярский край, г. Енисейск, ул. Мичурина,  17,   посредством публичного предложения в электронной форме признаны не состоявшимися, так как по окончании срока подачи заявок на участие в торгах, не было подано ни одной заявки на участие в торгах.
Лот № 2 - торги по продаже объекта незавершенного строительства с земельным участком, расположенных по адресу:  Красноярский край, г. Енисейск, ул. Пролетарская, 31, посредством публичного предложения в электронной форме признаны несостоявшимися, так как по окончании срока подачи заявок на участие в торгах, не было подано ни одной заявки на участие в торгах.
Лот № 3  - торги по продаже нежилого здания с земельным участком, расположенных по адресу:  Красноярский край, г. Енисейск, ул. Ленина, 157, посредством публичного предложения в электронной форме признаны несостоявшимися, так как по окончании срока подачи заявок на участие в торгах, не было подано ни одной заявки на участие в торгах.




