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Доклад главы администрации о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления г.Енисейска Красноярского края за 2010 год

и их планируемых значениях на 3-летний период
Дорожное хозяйство и транспорт

        Протяженность улично-дорожной сети города Енисейска – 80,51 км, из них с твердым покрытием – около 60 км.
Доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, в отношении которых в 2009 году был произведен капитальный ремонт, составляет 26,2 % (отремонтированы ул. Горького, ул. Сурикова, ул. Пушкина, ул. Петровского, всего 3,03 км, на сумму 10 млн. рублей), в 2010 году – капитальный ремонт производился в размере 5,7 млн. руб. В 2011 году планируется капитально отремонтировать около 6,0 км улиц и дорог города – это 10,9 %. На эти цели предусмотрено финансирование в размере 25 млн. рублей.

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, составляют более 55 % от общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, так в 2009 г. – 55,9 %, в 2010 г.-60,9 %.

       На территории города имеется регулярное автобусное сообщение с административным центром городского округа.

       Общий объем расходов бюджета муниципального образования на транспорт составляет:

2010 год – 16 000,0 тыс.рублей;

2011 год – 23 900,0 тыс.рублей;

2012 год – 20 600,0 тыс.рублей;

2013 год – 20 600,0 тыс.рублей;

Развитие малого и среднего предпринимательства

      В 2010 году число субъектов малого предпринимательства составило 745 единиц, в том числе 636  индивидуальных предпринимателей и 109 малых предприятий, увеличение субъектов предпринимательства по сравнению с 2009г. произошло на 34 единиц или на 4,65 %.  Увеличение данного показателя произошло за счет роста числа индивидуальных предпринимателей на 34 единицы.

В первую очередь рост числа ИП наблюдался за счет действия Программы на базе Центра занятости населения «Снижение напряженности на рынке труда Красноярского края» на 2009 – 2011г.г., так в рамках Программы проучились и открыли собственное дело в 2009г. – 16, в  2010г. – 11 человек из числа бывших безработных граждан. Рост числа субъектов малого предпринимательства  произошел также в результате реализации мероприятий Программы по поддержке и развитию субъектов предпринимательств, так в 2010г. 7 начинающих предпринимателя   получили субсидии на организацию собственного дела и приобретение основных средств. 

Число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10 000 человек населения в 2010 году составил – 396 единицы, рассчитан в соответствии с данными налоговой инспекции и статистики: количество субъектов малого предпринимательства – 745 единиц, среднегодовая численность населения – 18792 человек, рост данного показателя по отношению к 2009г. составил 5,3%. Общий объем расходов бюджета на развитие и поддержку предпринимательства в расчете на одно малое предприятие в 2010г. составил 2118,12 рублей, по сравнению с 2009г. увеличение данного показателя произошло на 71,5% в связи с увеличением расходов местного бюджета на развитие предпринимательства и средств, полученных из краевого и федерального бюджетов на условиях софинансирования, в  2012-2013 г.г. также планируется существенное увеличение финансирование  на поддержку субъектов предпринимательства, при этом акцент будет сделан на категорию начинающих предпринимателей.

Основные направления инвестиционной деятельности

Одним из приоритетных направлений развития МО является инвестиционная политика.

Основными задачами городской власти в сфере инвестиционной деятельности  является поддержка перспективных и социально значимых направлений развития экономики города, создание благоприятных условий для ведения бизнеса.

В 2010 году основные инвестиции были направлены на:

- строительство школы №9 (в размере 163 млн. 788 тыс. руб.);

- реконструкцию д/с «Тополёк» (в размере 37 млн. 327 тыс.руб.);

- строительство водозаборных сооружений и водовода (в размере 20 млн. 20 тыс.руб);

- ПСД на строительство 2-х 16-ти квартирных домов (в размере 1 млн. 244 тыс.руб.) ;

- ПСД на строительство 60-ти квартирного дома (в размере 549 тыс.руб.) по адресу Ленина, 6;
Инвестирование в экономику города осуществлялось в соответствии с приоритетами развития нашей территории.

Основными направлениями инвестиционной деятельности является  социальная политика, жилищное строительство и ЖКХ.
Сельское хозяйство

г. Енисейск не является территорией с развитым сельским хозяйством, предприятия-сельхозпроизводители в городе отсутствуют.
Доходы населения

Рост среднемесячной начисленной заработной платы в 2010 году (20 064,4руб.) по сравнению с 2009 годом (18 632,6руб.) фактически составил 107,68%. Реальный темп роста заработной платы населения в плановом периоде 2011 – 2013 годов составит 101-102%. При этом среднедушевые доходы населения относительно 2009г. выросли ≈на 7%, и предполагается в 2011 – 2013гг. реальный темп роста среднедушевых доходов, в пределах 100,85 – 101,6%. 
Процент среднемесячной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций в 2009 году составил – 66,6% , в 2010 году – 62,8%, в 2011 году составит 61,9%, в 2012 году –  60,0%, в 2013 году – 59,0%. Снижение показателя связано с более значительным увеличением заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций при относительно плавном повышении заработной платы работников муниципальных учреждений.
          Привлечение высококвалифицированных кадров при достойном уровне заработной платы (ориентировочно – более  среднего показателя заработной платы по региону) будет способствовать более качественному предоставлению услуг населению, и кроме того, повышению общего уровня доходов населения. Это предположительно требует  введение поощрительных выплат,  надбавок, стимулирование производительности труда в крупных и средних предприятиях.

Здравоохранение и здоровье населения
Енисейская центральная районная больница находится на балансе Енисейского района и предоставляет медицинские услуги населению Енисейского района и города Енисейска. В связи с этим раздел «Здравоохранение и здоровье населения», не заполнен. Соответственно,  показатели раздела «Здравоохранение и здоровье населения» Енисейского района включают в себя данные оказания медицинских услуг населению г. Енисейска.
Дошкольное образование
Существующая структура дошкольного образования представлена: 9 дошкольными образовательными учреждениями, в том числе 1-ведомственный детский сад (ДОУ №9), находится на территории войсковой части «Полюс»,  детский сад № 16 находится в стадии реконструкции здания. Дошкольное образование получают  837 детей в возрасте от 1,5  до 7 лет в дошкольных учреждениях и 48 детей от 4-х до 7-ми лет в группах кратковременного пребывания детей на базе Центра детского творчества.

Актуальная очередность на ДОУ в городе Енисейске - дети в возрасте от 4 до 7 лет,  составляет 438 человек.  Для обеспечения эффективности решения данного вопроса  проведена работа по включению в ремонт и реконструкцию объектов,  которые возможно использовать  для организации дошкольного образования - ДОУ № 16 на 140 мест, большее количество которых будет отдано детям от 4 до 7 лет., открытие которого состоится  до начала 2011-2012 уч.года; открытие дополнительной группы на базе МДОУ №11 на 25 мест для детей 4-5 лет (в 2011 году); возврат в муниципальную собственность здания бывшего детского сада № 8, здание которого занимает терапевтическое отделение МУЗ Енисейская ЦРБ (к 2015 году); передача в собственность муниципалитета пустующего здания детского сада № 15 (к 2013 году), принадлежащего войсковой части № 14058, его восстановление и открытие в нем муниципального дошкольного учреждения на 140 мест; строительство нового детского сада по проектам повторного применения  на 140 мест (до 2015 года). В рамках городской целевой программы «Счастливое детство»   планируется создание условий и открытие  двух групп кратковременного пребывания детей на базе МДОУ № 1 (к 2013 году), на площадях существующего там логопедического пункта, что создаст равные стартовые возможности при поступлении в школу для 30-35 дошкольников 5-6 лет. 

Остается острой проблема обеспеченности педагогических кадров дошкольных образовательных учреждений. Существующий уровень заработной платы не привлекает молодежь в эту сферу деятельности, способствует, пусть и небольшому, оттоку квалифицированных кадров, способных обеспечить соответствующий уровень дошкольного образования.

Образование и дополнительное образование
По состоянию на 01.01.2011г. в  городе функционирует 18 образовательных учреждений: 9 дошкольных образовательных учреждений; 6 общеобразовательных школ, 5 средних, 1-основная; 2 учреждения дополнительного образования и межшкольный учебный комбинат. 

В 2010 году открыта новая школа на 400 мест,  закрыты 2 общеобразовательных учреждения, расположенных в деревянных зданиях. За счет оптимизации сети и уменьшения общего количества классов в городском округе: (2009 г. – 89 кл., 2010 г. – 84 кл.) численность учащихся, приходящихся на одного учителя, работающего в общеобразовательных учреждениях муниципальной формы собственности увеличилась. В соответствии с реструктуризацией сети средняя наполняемость классов общеобразовательных учреждений муниципальной формы собственности увеличилась: в 2009 г.- 22,1 чел., в 2010г. средняя наполняемость составила – 23,3 чел...

Численность учащихся (по состоянию на 01.01.2011г.) - 1980 уч-ся, из них 66 чел. обучается в коррекционных классах по программам VIII вида; 52 чел.  в учебно-консультационном пункте  МОУ СОШ №3 по программе 3-х летнего обучения (очно-заочная форма).

 Согласно прогнозу численность детей в общеобразовательных школах с 2010 года увеличивается за счет пополнения количества школьников III ступени (в 2009 году в 10 классах города обучалось 30 человек, в 2010г.-178 уч., в соответствии с прогнозом на 2012г. количество учащихся III ступени увеличится до 363 уч.).

В системе образования города работает 672 человека, из них 319 человек – педагогические работники, из них 161 учитель. 81% учителей имеют высшее образование, высшую и первую квалификационную категорию – 56%, что несколько меньше показателя за 2009г., так как в городскую систему образования в 2010 году прибыло 45 молодых специалистов. 172  педагога  повысили свою квалификацию за последние 5 лет. В области кадровой политики системы образования города разработан механизм дифференцированной оплаты труда педагогических и руководящих работников с ориентацией на результативность и качество педагогической и управленческой деятельности. 100% общеобразовательных учреждений переведены на новую систему оплаты труда. Продолжается работа по совершенствованию механизма распределения фонда стимулирующих выплат, разработке рейтинговой шкалы системы оценки качества обучения и воспитания учащихся для педагогов-предметников и классных руководителей на муниципальном уровне. 

В 2011 году в общеобразовательных учреждениях муниципальной системы вводятся федеральные государственные стандарты. Обеспечение материально-технического условия введения ФГОС стоит на особом контроле всех руководителей школьного и муниципального уровней, в школах имеются перспективные планы пополнения учебного оборудования, обновления комплектов мебели и подготовки образовательных учреждений к новому учебному году. 

С целью обеспечения объективной процедуры оценивания учебных достижений обучающихся государственная (итоговая) аттестация выпускников 11 классов проводится в форме ЕГЭ, 9 классов - в новой форме межтерриториальными предметными комиссиями. Выпускники школ показывают высокий уровень знаний на итоговой аттестации. Средний балл ЕГЭ в 2010 году:

	
	Ср.балл работ

	
	Русский язык 
	математика
	Информа-тика
	общество
	история
	физика
	химия
	биология
	англ.язык
	Литера-тура

	город
	64,0
	49,2
	55,1
	57,9
	54,0
	58
	55,4
	49,5
	35,5
	53,7

	Кр.край
	57,9
	40,6
	62,6
	57,7
	50,5
	52,1
	55,3
	55,5
	57,2
	51,8

	Россия
	58,2
	44
	62,7
	56,2
	49,3
	50,5
	56
	53,4
	55,9
	54,5


Результаты краевых контрольных работ показали высокий уровень освоения программного материала выпускниками начальной школы. Средний рейтинг учащихся по городу сравним с краевыми показателями и по русскому языку и по математике (русский язык -71,56 (край – 74,66)  математика - 75,28 (край – 75,45)). О стабильности системы образования говорит и тот факт, что в течение 3-х лет в общеобразовательных учреждениях нет отсева.

Особое место в системе образования города занимают учреждения дополнительного образования. Охват детей дополнительным образованием в 2010г. – 87%. Удовлетворённость населения качеством дополнительного образования детей 75 %. На 01.01.11г. дополнительным образованием охвачено 1190 учащихся, в т.ч. ЦДТ – 750 чел., СЮН – 440 чел.; образовательную деятельность в которых осуществляют 27 педагогов. В учреждениях дополнительного образования реализуются образовательные программы по естественно-научному направлению - работает 13 объединений, кроме того 22 объединения по художественно-эстетическому, спортивно-техническому, социально- педагогическому и др. направлениям. Принимаются меры к возрождению технического творчества. В 2012 году планируется увеличение средств местного бюджета на софинансирование программ дополнительного образования (в размере 125 тыс.руб.). В городе принята и реализуется муниципальная целевая программа «Счастливое детство» на 2011-2013гг., включающая мероприятия, направленные на развитие системы дошкольного образования, организацию оздоровления и отдыха детей.

В соответствии с ФЗ №83 в 2011 году все образовательные учреждения г.Енисейска получили статус бюджетных, что может стать условием привлечения и организации  дополнительных ресурсов. 

2010 год дал старт развитию новых традиций в общей системе образовательных учреждений города. За счет консолидации бюджетов общеобразовательных учреждений пополнена материально-техническая база. Оснащенность общеобразовательных учреждений города современным учебным оборудованием  составляет 60 %. Все образовательные учреждения города имеют доступ к сети Интернет, собственные сайты учреждений, в 2010 году заключен договор с СФУ на использование ресурсов электронной библиотеки. 

Физическая культура и спорт

Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2009 г. составила – 2263 человека, в 2010 году - 2 866 человек.   В городе ежегодно проводятся два краевых турнира по греко-римской борьбе, краевой турнир по вольной борьбе, зональные турниры по баскетболу среди девушек и юношей и др. Проводится спартакиада трудовых коллективов по 12 видам спорта, спартакиада среди общеобразовательных школ, спартакиада среди детских садов, спартакиада среди детей, посещающих летние площадки, спартакиада среди допризывной молодежи и др. Проводится ежегодный турнир по мини-футболу среди Дворовых команд на приз «Кожаный мяч», спортивные мероприятия в честь Дня молодежи,  Дня физкультурника и др. В зимнее время работают ледовые площадки, на стадионе «Труд» работает прокат коньков и лыж. Проводятся массовые спортивные акции: «Лыжня России», «Кросс наций» и др.

 Увеличение занимающихся возможно за счет проведения дополнительных занятий в детских садах, школах, открытии клубов по месту жительства или учебы, строительства спортивного центра со спортивным залом, ремонт действующих спортсооружений. Для этого необходимо оснащение спортинвентарем и оборудованием детских садов, школ, клубов по месту жительства, ДЮСШ.

Уровень фактической обеспеченности учреждениями физической культуры и спорта от нормативной потребности составляет:

- спортивными залами  – 45,28%

- плоскостными спортивными сооружениями – 71,01%

- плавательных бассейнов  в городе нет.

 На территории города функционируют 14 спортивных зала, 21 плоскостное спортивное сооружение всех форм собственности.

 В городе работают 6 клубов физкультурно-спортивной направленности по месту жительства и учебы. Количество детей в клубах составляет 250 человек.

Мероприятия, которые  позволят создать условия для поддержания здорового образа жизни и вовлечь население в занятие физической культурой и спортом:

-  эффективнее использовать материально-техническую базу посредством занятий физической культурой и спортом;

- вовлекать  в занятия физической культурой и спортом все слои населения;

- отбирать одаренных детей для подготовки спортивного резерва;

- обеспечить существующие и вновь открывающиеся детские клубы по месту жительства физкультурно-оздоровительной направленности, учебные заведения дополнительного образования необходимым оборудованием и инвентарем;

- увеличить численность занимающихся в ДЮСШ, клубах по месту жительства и учебы;

- обеспечить популяризацию всех видов спорта в городе.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

В г. Енисейске жилищное строительство представлено в двух вариантах: это строительство многоквартирных жилых домов и строительство индивидуальных жилых домов. 

Поскольку на территории города Енисейска суммарная площадь жилищного фонда -  ветхого и признанного в установленном порядке аварийным составляет  49 тыс. кв. м.,  проблема переселения граждан из аварийного и ветхого жилищного фонда актуальна для города и находится на постоянном контроле администрации города. Город Енисейск с 2007 года принимает участие в программах по переселению из ветхого и аварийного жилищного фонда. В 2009 г.  в рамках программ: краевой целевой программы «Дом» и региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Красноярского края» на 2008 - 2009 гг. за счет средств федерального, краевого и местного бюджетов завершено строительство 60-кв. жилого дома по ул. Промышленная, 20/8 в г. Енисейске,  начатого в 2007 г. В результате в новые современные квартиры общей площадью 3,2 тыс. кв.м. переселены 137 жителей из 15 многоквартирных аварийных домов города.

Администрация города, несмотря на незначительную налогооблагаемую базу, прилагает всё возможное для дальнейшего участия города в программах по жилищному строительству. Разработан проект муниципальной адресной программы, в бюджете города заложены денежные средства на софинансирование строительства 60-ти квартирного жилого дома по ул. Ленина, 6, направлена заявка в министерство строительства и архитектуры края на участие города в региональной адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Красноярского края» на 2011г., по которой запланировано переселение 154 человек, проживающих в 13-ти аварийных домах г. Енисейска в планируемый к строительству в рамках программы 60-ти квартирный дом.

В 2012-2013 гг. намечено продолжить участие г. Енисейска в жилищных программах. В этот период планируется начать строительство двух 16-ти квартирных жилых домов по ул. Доброва, 49 «Б» (на строительство которых в настоящее время администрацией города разработан проект) и строительство 60-кв. жилого дома по ул. Ленина, 4. 

В 2009 г. за счет индивидуальных застройщиков  в эксплуатацию введено 1,38 тыс. кв. м  жилья. В 2010 году план по вводу индивидуального жилья выполнен на 200% , тем самым введено в эксплуатацию 2,003 тыс. кв. м. индивидуального жилья.  По прогнозу 2011 года ввод жилья за счет средств индивидуальных застройщиков составит 1,5 тыс. кв. м. В 2012, 2013 годах планируется не снижать темпа роста строительства индивидуального жилья, тем более что активность горожан в вопросе строительства жилья постоянно растет. Администрацией города в настоящее время активно выделяются земельные участки под индивидуальное строительство в юго-восточном, юго-западном направлениях, а также в западной части г. Енисейска.

В настоящее время в городе не хватает градостроительной документации, в связи с этим невозможно развивать комплексное строительство. На большинство площадок жилищного и комплексного строительства необходимо разрабатывать градостроительную документацию: проекты планировок, межевания.

На перспективу развития жилищного строительства в городе планируется решение вышеуказанных задач, а также ставятся задачи:

- улучшение качества жилищного фонда, возможность строительства по индивидуальным проектам,

- выбор оптимального соотношения многоэтажного и малоэтажного строительства,

- строительство муниципального жилья для переселения из ветхого и аварийного жилищного фонда города,

- реконструкция и модернизация существующей застройки,

- повышение обеспеченности населения жильем.

Жилищно-коммунальное хозяйство

  В соответствии с Жилищным кодексом РФ для обеспечения благоприятных и безопасных условий проживания граждан, надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, решения вопросов пользования имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в доме, собственники помещений обязаны выбрать один из возможных способов управления многоквартирным домом. 

Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирным домом, в 2010 году распределилась следующим образом:

- непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме – 0,2 %;

- управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом – 10,42 %;

- управление управляющей организацией -89,38 %, в том числе управление хозяйственным обществом с долей участия в уставном капитале субъекта РФ и (или) городского округа (муниципального района) не более 25 % .

В городе сложился достаточно высокий фактический уровень собираемости платы за ЖКУ с граждан, который составил в 2009 году – 93,4 %, в 2010 году – 94,93 %. В ближайшей перспективе 2011-2013гг. планируется повысить собираемость платежей за ЖКУ до 96 %. Для этого предполагается проведение мероприятий по стабилизации ситуации в сфере ЖКХ со стороны управляющих организаций города, администрации города, а именно:

- организация бригад для обхода должников и вручение предписаний;

- организация телевизионных репортажей о работе с должниками;

- усиление работы по сбору платежей с населения за коммунальные услуги;

- размещение в доступных местах информации о возможности обращения в органы социальной защиты населения за получением субсидий на оплату ЖКУ.
Отношение тарифов для промышленных потребителей к тарифам для населения по водоснабжению и водоотведению в 2009 и 2010 годах составляет 100 %. Существующее отношение тарифов для промышленных потребителей и населения по водоснабжению и водоотведению в размере 100 % планируется сохранить и с 2011 по 2013гг.

Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказания услуг по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению, чистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов, и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта РФ и (или) городского округа в уставном капитале которых не более 25 процентов составляет в 2009 году – 66,7 %, в 2010 – 80 %, с 2011-2013 г. – планируется  100 % .

На территории муниципального образования города Енисейска существуют предприятия, предоставляющие разные виды услуг, в частности: 

- ООО «Производственная компания «Удача» - утилизация твердых бытовых отходов, ориентировочно каждый год вывозится по 20 тыс. куб. метров;

- МАУ «Хозяйственная группа г. Енисейска» - благоустройство территории, в том числе мероприятия по озеленению, с суммой затрат более 2 млн. рублей ежегодно;

- ООО «Фотон» - уличное освещение города, ежегодные затраты около 1,5 млн. рублей;

Мероприятия по благоустройству территории города осуществлялись в 2010 году в рамках городских адресных и ведомственных целевых программ.

Текущее содержание объектов озеленения, организация и содержание мест захоронения отходов, текущее содержание прочих объектов благоустройства, прочие мероприятия по благоустройству осуществляется через проведение конкурсов и аукционов. Размещение муниципального заказа проходит в соответствии с Федеральным законом № 94 –ФЗ от 21.07.2005 г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Доля расходов бюджета муниципального образования на текущее содержание и ремонт объектов внешнего благоустройства в общем объеме расходов бюджета городского округа в 2009 году составляет – 4,28 %, в 2010 г. – 3,33 %, прогноз на 2012-2013 гг. от 3,2 % до 3,6 %.

Тарифы организаций коммунального комплекса, обеспечивающих водоснабжение, водоотведение на территории города, на 2011 год утверждены приказом  Министерства ЖКХ Красноярского края  № 209-т от 24.12.2010 года (для МУП «Очистные сооружения»).
Организация муниципального управления

На территории муниципального образования город Енисейск, в рамках реализации Федерального закона от 08.01.2010 № 83 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты …» в 2010г. было создано одно муниципальное учреждение МАУ «Хозяйственная группа города Енисейска»  для предоставления муниципальных услуг населению города и составляет 1,47%  от общего числа муниципальных учреждений.

Причин низкого внедрения нового типа муниципального образования несколько: это и сложная процедура создания АУ (автономное учреждение), отсутствие гарантий того, что при переходе в АУ  финансовое положение учреждения не ухудшится, а также отсутствие явных стимулов к переходу в АУ с учетом существующих на практике широких возможностей для бюджетных учреждений.

Деятельность отдела культуры, спорта и молодежных проектов в 2010 году позволила сохранить сеть учреждений культуры и дополнительного образования детей в области культуры.

Уровень обеспеченности учреждениями культуры выше среднего показателя. Художественная, хореографическая и музыкальная школы обеспечивают в среднем 30%-й охват детей в возрасте 5-18 лет дополнительным образованием художественно-эстетического направления, что превышает показатель по России более, чем в 2 раза. 

Качество предоставляемых образовательных услуг позволяет сохранять контингент учащихся на протяжении последних трех лет. 

Количество населения, участвующего в культурно-досуговых мероприятиях растет из года в год, популярными снова становятся киносеансы, растет количество участников платных культурно-досуговых мероприятий.

Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости).»
В городе Енисейске в 2009г., 2010г. отсутствовали организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства. В приложении к форме 1-МО в результате технической ошибки показатель доли основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости) за 2009 год проставлен равным 0,44%. Фактически же, в 2009 году данный показатель должен равняться 0,0%. Так как вопрос об изменении данного показателя за 2009 г. в приложении 1-МО с «0,44» на «0,0» находится в процессе согласования со специалистами Красноярскстата, в докладе Главы за 2009г. показана цифра с приложения 1-МО – 0,44%. 
 Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных бюджетных учреждений»:

В г. Енисейске отсутствуют муниципальные бюджетные учреждения, имеющие просроченную кредиторскую задолженность по оплате труда, и не прогнозируются в 2011 – 2013 годах.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования
Общая сумма расходов бюджета за 2010 г. составляет 530 058,9 тыс.руб., что на 5 252,0 тыс.руб. меньше в сравнении с 2009 года (535 310,9 тыс.руб.).

В структуре расходов бюджета наибольшую часть составляют расходы по разделу «Образование» – ≈43,5% от общей суммы затрат, раздел «Социальная политика»  – ≈30,9 %. Этих два раздела составляют 74,4 %. Далее в структуре расходов выделяются: «Общегосударственные вопросы» а – ≈ 11,0% , «ЖКХ»  – ≈ 5,7 %, «Культура» – ≈5,1 % 

Прогноз расходов на 2011 год рассчитан на основе объема расходов бюджета 2010 года с учетом изменения расходных обязательств. 

Расчетные расходы городского бюджета на 2011 год увеличены на принимаемые обязательства в том числе:

        - вводимой новой сети учреждений культуры (городской информационный центр) на 1 164,6 тыс. рублей, образования (школа №9, д/сад №16) на 9 500 тыс.рублей, прочих учреждений (служба муниципального заказа) на 6 138,7 тыс.рублей;
        -   индексация оплаты труда работников бюджетной сферы с 1 июня 2011 года на 6,5% на 3 672,0 тыс. рублей;
        - увеличение страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 26 до 34 процентов, с учетом регрессивной шкалы на 8 442,4тыс. рублей;
         - индексации расходов на коммунальные услуги на 19 процентов (при этом указанные расходы должны быть скорректированы на ожидаемую экономию бюджетных средств от внедрения энергосберегающих технологий на 3 %) на 3 685тыс рублей;
          - прочие расходы предусмотрены на уровне 2010 года.       

    В условиях  бюджетных ограничений одним из основных принципов формирования и исполнения расходной части бюджета должно стать повышение эффективности бюджетных расходов.

Администрацией г. Енисейска планируются необходимые мероприятия:
       - ограничить объемы потребления энергоресурсов за счет проведения мероприятий, направленных на рациональное их использование;
      - обеспечить экономию средств по результатам проведения конкурсных процедур по муниципальному заказу;
      - ограничить объем непервоочередных расходов, связанных с материально-техническим обеспечением деятельности бюджетных учреждений;
      - существенно снизить, а в отдельных случаях, полностью воздержаться от осуществления капитальных расходов, связанных с текущей деятельностью учреждений; 

      - обеспечить контроль за недопущением возникновения кредиторской задолженности по принятым обязательствам, в первую очередь по заработной плате и социальным выплатам;
      -  максимально эффективно использовать муниципальное имущество;
      - необходимо начать реструктуризацию бюджетной сети посредством перевода муниципальных учреждений в форму автономных.

Важными задачами городской власти в сфере инвестиционной деятельности  является поддержка перспективных и социально значимых направлений развития экономики города, создание благоприятных условий для ведения бизнеса.

В 2010 году инвестиции были направлены на:

- строительство школы№9;

- реконструкцию детского сада;

- строительства водозаборных сооружений и водовода;

- акушерский корпус с женской консультацией;

- ПСД на строительство 2-х 16-ти квартирных домов;

Инвестирование в экономику города осуществляется в соответствии с приоритетами развития нашей территории. 

Основными направлениями инвестиционной деятельности в планируемом периоде также являются жилищное строительство, социальное обеспечение (детский сад, школа)
 Доля расходов бюджета городского округа, формируемых в рамках программ, в общем объеме расходов бюджета городского округа (муниципального района), без учета субвенций на исполнение делегируемых полномочий»:

В городе Енисейске постоянно утверждаются и действуют муниципальные целевые программы, направленные на решение ряда актуальных проблем, преимущественно-социального характера. Так, в 2009г. действовали 16 целевых программ  на общую сумму – 4 513 341,0 руб. (действие 11 Программ из данного перечня было отменено Решением Енисейского городского Совета депутатов от 15.12.2009г. № 64-461 ввиду недостатка денежных средств), в 2010г. – действовали 6 городских целевых программ, общей суммой финансирования из местного бюджета – 2 381 702,77 руб. Данные по финансированию каждой программы представлены в следующих таблицах:

Городские целевые программы г. Енисейска за 2009 год

	№ п/п
	Наименование программы
	Израсходовано денежных средств из местного бюджета, руб.

	1. 
	ГЦП «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в 2009 – 2012гг.»
	266 497,0


	2. 
	ГЦП «Сохранение и развитие культуры г. Енисейска» на 2009-2011 гг.
	948 105,0

	3. 
	ГЦП «Развитие средств массовой информации на 2009 – 2011гг.»
	389 122,0

	4. 
	ГЦП «Обеспечение жильем молодых семей» на 2009-2011 гг.
	283 500,0

	5. 
	ГЦП «Молодежь города Енисейска на 2008 – 2010гг.»
	491 792,0

	6. 
	ГЦП «Реализация социальной политики для населения г.Енисейска» на 2009-2011 гг.
	327 320,0

	7. 
	ГЦП «Вакцинопрофилактика в г. Енисейске на 2008 – 2010гг.»
	150 440,0

	8. 
	ГЦП «Противодействие распространения ВИЧ-инфекции, наркомании, пьянства и алкоголизма в г. Енисейске в 2009 – 2011гг.»
	40 000,0

	9. 
	ГЦП «Поддержка малого и среднего предпринимательства» на 2009-2010 гг.
	100 010,0

	10. 
	ГЦП «Реформирование жилищно-коммунального хозяйства города Енисейска на среднесрочную перспективу до 2012 года и долгосрочную перспективу до 2017 года»
	1 236 430,0

	11. 
	ГЦП «Обеспечение пожарной безопасности МУ «КЦСОН» г. Енисейска на 2009 – 2011 годы»
	30 000,0

	12. 
	ГЦП «Гражданская оборона, предупреждение и ликвидация ЧС природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах на территории г. Енисейска на 2009-2010гг.»
	170 000,0

	13. 
	ГЦП «Защита семьи и детства в г. Енисейске на 2009 – 2011гг.»
	83 787,0

	14. 
	ГЦП «Организация круглогодичного отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков г. Енисейска на 2009 – 2011гг.»
	198 959,0

	15. 
	ГЦП «Содействие занятости населения города Енисейска на 2009 – 2012гг.»
	112 813,0

	16. 
	ГЦП «Усиление борьбы с преступностью, укрепление общественного порядка и общественной безопасности» на 2008 – 2010гг.
	230 000,0

	
	Итого:
	5 078 775,0


Городские целевые программы г. Енисейска за 2010 год

	№ п/п
	Наименование программы
	Израсходовано денежных средств из местного бюджета, руб.

	1. 
	ГЦП «Сохранение и развитие культуры г. Енисейска» на 2009-2011 гг.
	681 216,19



	2. 
	ГЦП «Молодежь города Енисейска на 2008 – 2010гг.»
	619 141,28

	3. 
	ГЦП «Обеспечение жильем молодых семей» на 2009-2011 гг.
	534 000,0

	4. 
	ГЦП «Реализация социальной политики для населения г. Енисейска» на 2009-2011 гг.
	200 000,0

	5. 
	ГЦП «Поддержка малого и среднего предпринимательства» на 2009-2010 гг.
	160 000,0

	6. 
	ГЦП «Поддержка здравоохранения в мероприятиях, направленных на снижение социально значимых заболеваний на территории г. Енисейска на 2010 – 2012 гг.»
	187 345,30

	
	Итого:
	2 381 702,77


В 2011 году в городе действуют 10 долгосрочных целевых программ, в том числе – 5 из них приняты на период действия 2011 – 2013 гг., общая запланированная сумма финансирования из местного бюджета на 2011 год – 3 675 000, 0 руб., что составляет ≈на 54,3% больше в сравнении с 2010 годом. Также в 2011г. увеличены объемы денежных средств, выделяемых на программы, действующие с 2009-2010 гг.: ГЦП «Обеспечение жильем молодых семей» на 2009-2011 гг. – на 647 000,0 руб. (≈121,15%)., ГЦП «Реализация социальной политики для населения г. Енисейска на 2009-2011гг.» – на 180 000,0 руб. (≈90%), ГЦП «Поддержка здравоохранения в мероприятиях, направленных на снижение социально значимых заболеваний на территории г. Енисейска на 2010 – 2012 гг.» - на 37 654,7 руб. (≈20%). В планируемом периоде до 2013года также планируется реализация Программ, с увеличением общей суммы выделяемых средств из местного бюджета. Кроме того, на ближайшую перспективу 2011 – 2013гг. планируется увеличение общей суммы долевого софинансирования за счет средств местного бюджета, в рамках участия в краевых долгосрочных целевых программах: «Культура Красноярья», «От массовости к мастерству», «Дети», «Доступная среда для инвалидов», «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства», «Обеспечение жильем молодых семей», «Повышение качества и доступности предоставления социальных услуг в учреждениях социального обслуживания» и др.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В 2010 году на территории города была разработана долгосрочная целевая программа «Энерго- и ресурсосбережение в городе Енисейске» на 2010-2013 годы, на основании Федерального закона от 23.11.2009г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Постановления  Правительства РФ от 31.12.2009г. №1225 «О требованиях к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности»

Основными задачами программы является:

-снижение потребления энергопотребления в учреждениях бюджетной и организациях социальной сферы;

- снижение расходов бюджета города Енисейска на оплату энергоресурсов 

- упорядочение расчетов за коммунальные услуги населением в соответствии с их реальными объемами потребления;

- повышение энергетической эффективности в системах коммунальной инфраструктуры;

- переход отрасли ЖКХ на работу с энергосберегающими технологиями;

-снижение энергетических ресурсов;

-снижение потерь коммунальных ресурсов при их транспортировке до потребителя.

В общей массе затрат на энергоснабжение предприятий, учреждений значительную долю занимают затраты на электро- и теплоснабжение.

Мероприятия по сокращению этих затрат являются самыми актуальными.

Повышение эффективности использования энергии позволит решить ряд энергетических проблем, накопившихся к настоящему времени. Среди основных можно выделить следующие:

- высокий уровень потерь энергии и ресурсов;

- теплопотери зданий и сооружений, обусловленные в первую очередь низкой энергосберегающей эффективностью;

- низкий уровень обслуживания конструкции внутренних систем теплоснабжения и водоснабжения;

- рост тарифов на коммунальные услуги для населения и организаций;

- нагрузка на бюджет города, создаваемая ростом тарифов на энергоносители.

Для энергосбережения и повышения энергетической эффективности необходимо провести ряд мероприятий, а именно:

- установка узлов по учету,  регулированию и дистанционной передачи информации потребляемых энергоресурсов в многоквартирных домах:

- внедрение систем поквартирного учета тепловой энергии.

- применение энергосберегающих технологий:

- электрорегуляторы

- приборы автоматического отключения;

- замена старых отопительных приборов на новые, энергосберегающие

- замена ламп накаливания на энергосберегающие лампы

Так в 2010 году в многоквартирных домах были установлены 22 прибора учета  холодной и горячей воды. 

Программа энергоресурсосбережения города – это единый комплекс организационных и технических мероприятий, направленных на эффективное использование энергоресурсов и являющихся фундаментом планомерного снижения затратной части бюджета.

В результате их выполнения снизится энергопотребление без снижения комфортности, уменьшатся затраты на оплату энергоресурсов:

- сокращение годового объема потребления электроэнергии на 300 тыс. кВт;
- сокращение годового объема потребления  теплоэнергии в системах коммунальной инфраструктуры на  9500  Гкал в т. ч. в многоквартирных домах 6500 Гкал; 

- сокращение расходов бюджета на энергоресурсы  ежегодно на 3%

Заключение:


Основные задачи муниципального образования Красноярского края «город Енисейск», которые должны быть решены в среднесрочной перспективе, являются:

1. Повышение качества социальных услуг:

Обеспечение доступности и совершенствование качества предоставления дошкольного, основного общего и дополнительного полноценного образования, отвечающего требованиям современности, всем категориям населения; сокращение очереди в ДОУ; увеличение численности систематически занимающихся физической культурой и спортом (с учетом строительства физкультурно-оздоровительного спорткомплекса); улучшение качества проведения традиционных мероприятий культуры, общегородских праздников с соответственным увеличением доли населения, принимающего участие в культурно - досуговых мероприятиях города; интенсивное вовлечение молодежи в социально-экономические, общественно-политические и социокультурные отношения; снижение социально значимых заболеваний на территории города.
2. Повышение эффективности работы ЖКХ:

Развитие системы благоустройства и озеленения на территории города; модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, предполагающая строительство котельных, магистральных тепловых сетей,  водопроводной сети 1-й, 2-й, 3-й очередей с целью  обеспечения устойчивого и бесперебойного теплоснабжения населения, сокращения расходов угля, ликвидации дефицита питьевой воды населения города.
3. Развитие и поддержка малого и среднего бизнеса, содействие занятости населения:

Создание новых рабочих мест, обеспечение самозанятости безработных граждан, повышение уровня занятости населения, развитие предпринимательской деятельности путем поддержки предпринимателей, увеличение налоговых поступлений в местный бюджет, развитие конкуренции на рынке города.
4. Развитие земельно-имущественных отношений:
Создание системы ведения государственного земельного кадастра и учета объектов недвижимости, что позволит обеспечить рациональное использование и эффективное управление землей и объектами недвижимости, вовлечение их в хозяйственный оборот. Мероприятия по межеванию земельных участков под имеющимися объектами и под многоквартирные дома.

5. Строительство жилья и социально значимых объектов:

Переселение  граждан из ветхого и аварийного жилья, снижение процента изношенного жилого фонда города. Развитие малоэтажного жилищного строительства, строительство нового индивидуального жилья
6. Восстановление культурно-исторического наследия:

Восстановительные и реставрационные работы объектов культурного наследия федерального и регионального значения, вт.ч. таких объектов, как:  Спасский монастырь, Успенская церковь, Церковь Захария и Елизаветы, Богоявленского собора, Троицкой церкви, домов Дементьева и др., что позволит сохранить духовность и историю города, а так же привлечь внимание жителей не только России но и иностранных граждан к культуре и историческому потенциалу территории
Решение поставленных задач позволит реализовать ряд преобразований, целей и проектов в социальной, жилищно-коммунальной и экономической сфере, выполнение которых обеспечит дальнейшее развитие города в долгосрочной перспективе.
Глава администрации                                                                               А.В. Авдеев
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