АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕНИСЕЙСКА ОБЪЯВЛЯЕТ

КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ

МУНИЦИПАЛЬНОЙ ДОЛЖНОСТИ –

НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА ЭКОНОМИЧЕСКОГО  РАЗВИТИЯ, ТОРГОВЛИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации не моложе 18 лет, владеющие государственным языком, отвечающие следующим квалификационным требованиям:


-высшее профессиональное образование (квалификация  «экономика»,  «финансы и кредит» или иное, необходимое для осуществления  полномочий по данной должности и соответствующее квалификационным требованиям);


-опыт работы в экономической сфере не менее трех лет;


-знание норм действующего законодательства в области экономической деятельности. 

Лица, желающие участвовать  в конкурсе, в срок до 7 ноября 2011 года представляются в организационный отдел администрации города Енисейска по адресу: г.Енисейск, ул.Ленина, 113, следующие документы:

-личное заявление на участие в конкурсе;


- собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы с фотографией 4 x 5;

- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично при прибытии на конкурс);

-документы, подтверждающие профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении учебной степени, ученого звания;


- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению.


Гражданином могут быть представлены рекомендации, результаты тестирования, характеристики и другие документы.

Гражданин не допускается  к участию в конкурсе  в связи с его несоответствием квалификационным требованиям муниципальной службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о муниципальной службе.

Гражданам, допущенным к участию в конкурсе, о дате, месте и времени его проведения будет сообщено дополнительно.

Телефон для справок 2-34-17 (организационный отдел администрации города Енисейска). Образцы заявлений и анкеты можно получить в организационном отделе администрации города Енисейска.
