Отчет о результатах проведения контрольного мероприятия 
 «Проверка законности и эффективности использования муниципального имущества, переданного в пользование  МАУ «Центр развития физической культуры и спорта» города Енисейска за 2019 год»

	Основание для проведения контрольного мероприятия: п. 2.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Енисейска на 2020 год, ст. 6.13 положения о Контрольно-счетной палате города Енисейска, утвержденного решением Енисейского городского Совета депутатов от 23.11.2011 №24-174.
	Предмет контрольного мероприятия: муниципальное имущество и средства бюджета города Енисейска, выделенные муниципальному автономному учреждению «Центр развития физической культуры и спорта» в 2019 году в виде субсидии в рамках финансового обеспечения реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Енисейске», а также деятельность данного учреждения по использованию муниципального имущества и субсидий в ходе исполнения указанной муниципальной программы.
	Объект контрольного мероприятия: муниципальное автономное учреждение «Центр развития физической культуры и спорта» (далее – МАУ «ЦРФКиС»).
	Проверяемый период деятельности: 2019 год.
	Цели контрольного мероприятия:
Цель 1. Анализ нормативно-правовых актов, регламентирующих деятельность учреждения;
Цель 2. Анализ финансового обеспечения деятельности учреждения;
Цель 3. Оценка законности и эффективности использования муниципального имущества, переданного в пользование МАУ «ЦРФКиС».
Цель 4. Оценка эффективности использования муниципального имущества.
	Сроки проведения проверки: с 25 мая 2020 года  по 26 июня  2020 года.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки, который подписан директором объекта контроля, Главой города Енисейска и руководителем МКУ «Централизованная бухгалтерия культуры города Енисейска». Возражения или замечания руководителя объекта контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия отсутствуют, пояснения учтены в отчете.
Перечень нормативных правовых актов, использованных в ходе проверки, примененных при проведении контрольного мероприятия, приведен в Приложении 1.
Краткая информация об объекте контрольного мероприятия:
МАУ «ЦРФКиС» является юридическим лицом имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в учреждениях банков, круглую печать, штампы, бланки, эмблему и другие реквизиты, утвержденные в установленном порядке.
	Место нахождения МАУ «ЦРФКиС»: юридический адрес - город Енисейск, ул. Ленина 113; почтовый адрес – 663180 город Енисейск, ул. 40лет Октября, 21.
Согласно Уставу учреждение является некоммерческой организацией, созданное в целях осуществления предусмотренных законодательством РФ полномочий органов местного самоуправления города Енисейска в сфере физической культуры и спорта.
Учреждение создано с целью:
· решения вопросов местного значения по обеспечению условий для развития на территории город Енисейск физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий;
· создания условий для массовой физкультурной работы с физическими и юридическими лицами в городе Енисейске;
· развития на территории город Енисейск детско-юношеского спорта; создания условий для учебно-тренировочного спортивного совершенствования, в том числе для развития олимпийского движения, спартакиадного движения в городе, повышения эффективности системы подготовки спортивного резерва;
· осуществления оценки уровня физической подготовленности населения в городе Енисейске, по итогам выполнения нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО);
· создание условий для укрепления здоровья населения города за счет обеспечения доступности занятий физической культурой и спортом на базе имеющихся оздоровительных спортивных сооружений; предоставления физкультурно-оздоровительных услуг; а также путем развития инфраструктуры спорта, популяризации массового и профессионального спорта (включая спорт высших достижений) и приобщения различных слоев населения города к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
· повышения качества предоставляемых физкультурно-оздоровительных услуг; расширение их ассортимента;
· повышения роли физической культуры и спорта в формировании здорового образа жизни населения города Енисейска.
Согласно положений Устава имущество учреждения закрепляется за ним на праве оперативного управления. Земельный участок, необходимый для выполнения Учреждением своих уставных задач, предоставляется ему на праве постоянного (бессрочного) пользования. 
Бухгалтерский и налоговый учет финансово-хозяйственной деятельности осуществляется муниципальным казенным учреждением «Централизованной бухгалтерией органов местного самоуправления г. Енисейска» (далее – МКУ «ЦБ») на основании договора б/н от 09.01.2019г. на оказание услуг по бухгалтерскому обслуживанию. 
Основные результаты контрольного мероприятия
1. Анализом учредительных документов, локальных нормативных актов, регулирующих деятельность МАУ «ЦРФКиС» установлено несоответствие положений указанных в Уставе учреждения, связанных с полномочиями Отдела по вопросам имущественных отношений.
Порядок создания Наблюдательного совета МАУ «ЦРФКиС», а также срок его полномочий и состав соответствуют требованиям действующего законодательства.
В нарушении Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в 2019 году не утверждена Учетная политика учреждения.  
2. Муниципальное задание МАУ «ЦРФКиС» на 2019 год составлено в соответствии с Распоряжением Правительства Красноярского края от 27.12.2017 №961-р на основании трех муниципальных работ.
План финансово-хозяйственной деятельности МАУ «ЦРФКиС» на 2019 год утвержден учредителем и согласован заключением наблюдательного совета в соответствии с нормативно-правовыми актами.
Положение о платных услугах МАУ «ЦРФКиС» разработано в соответствии с нормативно правовыми актами, утратившими свою силу. Отсутствует смета доходов и расходов по оказанию платных услуг, расчет стоимости каждого вида услуг (кроме услуг «ТИР»), объема планируемых доходов, а также пояснительная записка, в соответствии с утвержденным Положением. 
	3. МАУ «ЦРФКиС» в соответствии с нормативно-правовыми актами передано три нежилых здания, четыре земельных участка, а также движимое имущество. 
В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»   проведена регистрация государственных прав на все нежилые здания и земельные участки, переданные в пользование учреждения.
В нарушение п.4 ст. 13 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом города Енисейска, договора на предоставление помещений МАУ «ЦРФКиС», действующие в 2019 году, не имеют согласования учредителя.
4. При проверке соблюдения ведения бухгалтерского учета установлены нарушения и недостатки  в части полноты принятия к учету основных средств.
5. Порядок определения видов особо ценного движимого имущества муниципального автономного учреждения утвержденный постановлением администрации г. Енисейска от 12.11.2010 №298-п «Об исполнении полномочий администрации г. Енисейска по реализации Федерального закона от 03.11.2006 №174-ФЗ «Об автономных учреждениях» на момент проверки утратил свою актуальность. 
Перечень особо ценного движимого имущества, закрепленного за бюджетными и автономными учреждениями г. Енисейска, утвержденный  постановлением администрации города Енисейска от 27.10.2011 №299-п также является не актуальным на момент проверки, вследствие того, что перемещения, списания, учет новых объектов, относящихся к особо ценному имуществу, а также изменения, связанные с изменением балансодержателей данного имущества, в Перечень не вносились с 2011 года.
6. Порядок и критерии оценки эффективности использования муниципальной собственности не определены в Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом города Енисейска, утвержденном решением Енисейского городского Совета депутатов Красноярского края от 31.08.2016 N 11-113, а также не регламентируются другими нормативно-правовыми актами города Енисейска.
Таким образом, не представляется возможным оценить экономическую или бюджетную эффективность использования имущества МАУ «ЦРФКиС».
Социальная эффективность, характеризуется как степень влияния использования объектов на достижение общественно значимых  и общественно полезных целей, выражающееся в решении публичных задач в интересах общества.
Критерием общественной полезности является доля населения, пользующегося услугами, производимыми на базе соответствующего объекта собственности, тенденции ее изменения, степень удовлетворенности жителей предоставляемыми услугами.
Таким образом, можно сделать вывод, что социальная эффективность находится на низком уровне, менее 1% населения города Енисейска пользуются услугами МАУ «ЦРФКиС».
6. В ходе контрольного мероприятия установлены коррупционные факторы и риски.






















Приложение №1 

Перечень нормативно-правовых актов, использованных при проведении контрольного мероприятия:
- Бюджетный кодекс РФ от 31.07.1998 №145-ФЗ (с учетом изменений и дополнений);
- Гражданский Кодекс Российской Федерации (часть первая) от 30.11.1994 N 51-ФЗ (с учетом изменений и дополнений);
- Федеральный закон от 03.11.2006 N 174-ФЗ "Об автономных учреждениях" (с учетом изменений и дополнений);
- Федеральный закон от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" (с учетом изменений и дополнений);
- Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (с учетом изменений и дополнений);
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с учетом изменений и дополнений);
- Федеральный закон от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (с учетом изменений и дополнений);
           - Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (с учетом изменений и дополнений);
- Федеральный закон от 04.12.2007 №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 26.07.2010 №538 «О порядке отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества»;
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 №81-н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения»;
- Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению»;
- Приказ Минфина России от 01.12.2010 N 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- Распоряжение Правительства Красноярского края от 27.12.2017 N 961-р «Об утверждении регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг, и работ, оказание и выполнение которых предусмотрено нормативными правовыми актами Красноярского края (муниципальными правовыми актами), в том числе при осуществлении переданных им полномочий Российской Федерации и полномочий по предметам совместного ведения Российской Федерации и Красноярского края»;
- Решение Енисейского городского Совета депутатов Красноярского края от 26.07.2005 N 6-19 "Об утверждении Устава г. Енисейска" (далее – Устав города Енисейска);
- Решение Енисейского городского Совета депутатов Красноярского края от 31.05.2007 №30-198 «О порядке установления тарифов (цен) на услуги муниципальных предприятий и учреждений, организаций коммунального комплекса и других организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города Енисейска»;
- Решение Енисейского городского Совета депутатов Красноярского края от 31.08.2016 N 11-113 "Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом города Енисейска" (далее - Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом города Енисейска);
- Постановление администрации города Енисейска от 12.11.2010 №298-п «Об исполнении полномочий администрации г. Енисейска по реализации Федерального закона от 03.11.2006 №174–ФЗ «Об автономных учреждениях»»;
- Постановление администрации города Енисейска от 27.10.2011 №299-п «Об утверждении Перечня особо ценного движимого имущества, закрепленного за бюджетными и автономными учреждениями г. Енисейска»;
- Постановление администрации города Енисейска от 30.04.2015 №80-п «О городской комиссии по рассмотрению цен и тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, не относящихся к деятельности организаций  коммунального комплекса»;
- Постановлением администрации города Енисейска от 08.10.2019 №190-п «Об утверждении стоимости платных услуг, оказываемых муниципальным автономным учреждением «Центр развития физической культуры и спорта» города Енисейска»;
- Постановление администрации города Енисейска от 29.09.2015 №162-п «Об утверждении порядка и условий формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;
- Постановление администрации города Енисейска от 24.05.2017 г. N 136-п «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения  выполнения муниципального задания»; 
- Постановление  администрации г. Енисейска Красноярского края от 25.04.2017 N 86-п «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из городского бюджета муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)";
- Распоряжение администрации города Енисейска от 11.11.2014 №1433-р «О предоставлении земельного участка в постоянное (бессрочное) пользование»;
- Распоряжение администрации города Енисейска от 10.12.2018 №1271-р «О предоставлении земельных участков в постоянное (бессрочное) пользование»;
- Постановление администрации города Енисейска от 09.07.2015 №113-п «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждения».
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