КАКОЕ СЧАСТЬЕ – МУЗЫКУ ЛЮБИТЬ!

С 24 по 26 марта в Енисейске прошел   V открытый зональный фестиваль-конкурс современной музыки  «Звуки времени».
Уже в пятый раз в городе Енисейске проводится Открытый зональный фестиваль-конкурс современной музыки среди детских музыкальных школ и школ искусств. А так как он проходит один раз в два года, нынешний год юбилейный - 10 лет со Дня рождения. Отрадно,  что за эти годы конкурс  не потерял своей значимости, и год от года количество участников становится все больше, а география конкурса расширяется. На этот раз в Енисейск съехалось 470 участников, из них 350 детей, возраст которых варьировался от  7 до 17 лет, а также 120 преподавателей.
        Такой факт небывалого количества участников является подтверждением того, что  конкурс «Звуки времени», на котором звучит современная музыка  действительно  актуален и востребован среди детей, молодёжи и взрослых. Одной из целей конкурса является популяризация различных стилей музыки XX-XXI века, а также выявление одаренных детей в сфере культуры и искусства.  Поэтому в конкурсную программу были включены произведения как композиторов-классиков XXв. (С.Прокофьев, Д.Шостакович, Г.Свиридов, С.Слонимский, А.Шнитке, А.Хачатурян и др.), так и современных композиторов, работающих в самых разнообразных стилях, таких как джаз, рок, и др.
В конкурсе, проходившем на базе опорной детской музыкальной школы г.Енисейска приняли участие юные музыканты  из Красноярска, Лесосибирска, Игарки, Заозерного, Енисейска, Туруханска, Дивногорска, Есаулово, Подгорного Казачинского, Подтесово, Верхнепашино.   Для того чтобы приехать на конкурс, юным музыкантам пришлось пройти предварительный отбор в своих школах, в результате которого и были выявлены самые достойные.

Возглавили  жюри компетентные кураторы из Красноярска: профессор Красноярской государственной академии музыки и театра Константин Викторович Миронов (гитара), доцент КГАМиТ  Андрей Николаевич Шакорин (балалайка), преподаватели Красноярского колледжа искусств  им. П.И. Иванова-Радкевича Владимир Викторович Шахов (баян), Инна Вячеславовна Силина (фортепиано), Александра Васильевна Савватеева  (фортепиано), Татьяна Анатольевна Ольшевская (академический вокал) и Наталья Александровна Ахмедова (эстрадный вокал). 
Конкурс проходил по двум номинациям: солисты и ансамбли. Более 100 человек  было заявлено в номинации «Фортепиано», что несомненно является  свидетельством того, что данный инструмент востребован среди детей. Номинация «Народные инструменты» (домра, балалайка, баян, аккордеон, гитара, гармонь) собрала рекордное количество участников – 105 человек, что говорит о неиссякаемой популярности народной музыки в нашем крае. Работа в номинации «Вокал» велась по двум направлениям: эстрадное и академическое пение  и собрала более 110  исполнителей. В  нынешнем  году помимо перечисленных категорий впервые была введена номинация «Духовые  инструменты».  И, несмотря на то, что для нашей школы это направление новое, первый опыт показал, что енисейские  ребята  уже достойны бороться за победу. А всего в этой номинации приняло участие более 30 юных духовиков.
25 марта одновременно на нескольких  площадках (корпус №1 ДМШ – фортепиано, корпус №2   - народные инструменты, культурный центр – вокал, духовые инструменты)  началось конкурсное прослушивание участников, которое длилось весь день. На каждой параллели с 10 утра до 19 часов шло отслушивание конкурсных программ. И несмотря на волнение, многие из участников ощутили не только дух соревнования, но и атмосферу приветливости, увлечённости и радости творчества!
 Учащиеся ДМШ г.Енисейска приняли активное  участие в  конкурсе. Среди солистов, ансамблей и творческих коллективов  от нашей школы  лауреатами стали 24 номинанта, дипломантами – 4, а 15 получили дипломы участников конкурса. Хорошие результаты при подготовке учащихся к конкурсу показали следующие преподаватели нашей школы: И.В Обушная (6 лауреатов), Л.Н. Мытькова (3 лауреата и 1 дипломант), И.А. Грязнова (3 лауреата и 1 дипломант), И.В. Волкова (2 лауреата), Н.К. Башарина (2 лауреата).
Одна из счастливиц, удостоившихся звания лауреата I степени, — воспитанница детской музыкальной школы г. Енисейска вокалистка Екатерина Лебедева. В свои 15 лет она неоднократно становилась лучшей на различных музыкальных конкурсах. Ее педагог по вокалу Наталия Домаева признается, что петь Катя хотела всегда, но свой исполнительский  стиль она выработала в последние годы, почувствовав уверенность в своих силах. 

Другой обладатель  диплома лауреата I степени в номинации «Вокал»  Даниил Чернечков, также учащийся ДМШ г. Енисейска (класс В.Х. Усмановой) является   многократным победителем  конкурсов и смотров различного уровня, постоянным участником городских концертов. 

  26 марта в Культурном центре состоялся  заключительный Гала-концерт V открытого зонального фестиваля-конкурса современной музыки  «Звуки времени». Концерт стал  настоящим праздником музыки, праздником радости, творчества и вдохновенья! С приветственной речью к сидящим в зале обратились заместитель главы администрации г.Енисейска Надежда Черемных и  заведующая отделом культуры г.Енисейска Зоя Ким.
В  торжественной обстановке всем участникам  были вручены дипломы из рук членов жюри.  А на сцене с яркими концертными номерами выступили лучшие из лучших, подарив незабываемые впечатления всем сидящим в зале.  Нашу школу на концерте представили учащиеся: Михалькова Алена, Ячменева Елизавета, Плавский Павел, Пахомова Алина, Высоцкая Мария, Лебедева Екатерина и Чернечков Даниил.
- Мы были впечатлены: как много у нас в крае одаренных, красивых, талантливых детей!  Развивать их творческие способности -  главная задача конкурса, - отметила в своем выступлении на Гала-концерте организатор конкурса директор ДМШ Енисейска Людмила Мытькова. – Хочется поблагодарить всех преподавателей за проделанную кропотливую работу, а учащимся  пожелать всегда любить музыку. Надеемся, что встреча  на следующем, VI зональном конкурсе «Звуки времени» подарит нам всем еще больше замечательных эмоций и впечатлений.
преподаватель ДМШ 
г. Енисейска

О.Н. Высоцкая

Оргкомитет конкурса благодарит за содействие в организации мероприятия работников Культурного центра г.Енисейска (директор З.М.Мунина),  СОШ №1 г.Енисейска (директор Л.Г.Вершинина), а также работников типографии г.Енисейска (директор Н.Г. Буторин).
