ПРАЗДНИК УДАЛСЯ!

Еще один учебный год остался позади. Наши учащиеся стали ровно на год старше, взрослее, умнее. Традиционно все лучшее, чему научились дети за прошедший год, демонстрируется на ежегодном отчетном концерте детской музыкальной школы.               7 мая в зале городского дома культуры не было свободных мест.  И, несмотря на то, что концерт длился более двух часов, прошел он на одном дыхании, в атмосфере приподнятого настроения и радости.
 В нынешнем году отчетный концерт был посвящен 50-летию Российской космонавтики, что отразилось в тематике сценария концерта и в его репертуаре. Тема космоса нашла свое воплощение  в первом же номере, открывшем концерт, - пьесе «Созвездие Гагарина», которую исполнил  на трубе Плавский Павел (преп. Паничев В.Ф., конц. Обушная И.В.), в песнях «Притяжение Земли» (ансамбль «Акварель»), «Звездопад» (хор старших классов; рук. Башарина Н.К., конц. Игнатова О.Н.), «Знаете, каким он парнем был» (хор старших классов), где впервые в качестве солиста выступил служащий в/ч 14058 Артем Мергер. Отрадно, что в  зале в этот день присутствовали ветераны космических войск.
  Невозможно обойти стороной тему детства, творчества в мероприятии подобной направленности. Солист Фоминых Дима и его поддержка в лице участниц ансамбля «Семь нот»  представили веселую песенку «Рыбак» (рук. Домаева Н.В.), задорно спела песню «Музыка моя» Галина Конгурякова, хор младших и средних классов (рук. Башарина Н.К., конц. Игнатова О.Н.) привнес особое настроение в концерт, а Чернечков Даниил (преп. Усманова В.Х.), зажигательно исполнил песню «Мушкетер», подарив слушателям  по-настоящему приятные моменты. Фортепианные детские номера в исполнении ансамблей: Плавский Павел, Пахомова Алина (преп. Обушная И.В),  Михалькова Алена, Ячменева Лиза (преп. Обушная И.В., Протасова Л.Д.) еще раз доказали актуальность современной музыки в наше время.  
 В детской музыкальной школе ребята обучаются игре на различных музыкальных инструментах, и все  разнообразие  инструментов нашло свое отражение в программе концерта. Гитара была представлена   в сольном исполнении Андрея Байрышева, а также  в составе ансамбля гитаристов (рук. Волкова И.В.), балалайка в руках Высоцкой Маши (преп. Суслов А.Е., конц. Высоцкая О.Н.) звучала проникновенно и трогательно, а ансамбль духовых инструментов (рук. Фахрудинов М.Т.), несмотря на молодость коллектива, - ему всего год, смог продемонстрировать слаженное звучание в игре.                                     Настоящим «гвоздем программы» стало выступление ансамбля народного пения «Тропинка» (рук. Романюта С.В., конц. Скибицкий А.В.) с шуточной миниатюрой «Женитьба». Дети веселились на сцене сами и веселили зрителей. Главный герой действа -  жених, выходил в зал, долго выбирал себе невесту, в итоге благополучно остановившись на самой достойной. С не меньшим успехом выступила сводная группа ансамбля народного пения «Тропинка» с песней «Солдатушки-браво-ребятушки». Отрадно, что наши учащиеся поддерживают традиции русского песенного творчества, исполняя народные песни, а преподаватели им в этом успешно помогают. 

Наряду с детской тематикой соседствовали и «взрослые», серьезные номера. Василиса Пантелеева очень душевно, прочувствованно спела песню «Россия». Именно с этой песней Василиса в апреле нынешнего года стала лауреатом II степени на краевом конкурсе  «Поет Россия», который проходил в г.Красноярске. Хотелось бы  отметить  игру преподавателей народного отделения ДМШ  в составе «Арт-квинтета»  (рук. Скибицкий А.В.) - их зажигательный и искрометный «Чардаш» заслужил бурные аплодисменты зала. И, конечно, не осталось в зале равнодушных с первых звуков музыкальной композиции «Калина красная» в исполнении  преподавателя  по классу баяна Скибицкого Артема Викторовича. Звучание трагического произведения на фоне сменяющихся слайдов на тему Великой отечественной войны просто потрясло зал, многие не могли сдержать слез.  
Окончание учебного года всегда связано для нас с подведением итогов. А  для двадцати нынешних выпускников  окончание школы - это еще и значительное событие в жизни. В отчетном концерте особое место было отведено чествованию выпускников. Для них прозвучали добрые слова напутствия в лице директора школы Мытьковой Л.Н., председателя Попечительского совета школы Кудрик Т.А., а ансамбль «Семь нот» посвятил  выпускникам песню «Отчий дом». Выпускники не остались в долгу и ответили яркими музыкальными номерами в исполнении Беккер Элизабеты,  Лебедевой Екатерины (преп. Домаева Н.В.), Кудрик Елены (преп. Мытькова Л.Н.). Следует отметить, что все эти ученицы являются лауреатами и дипломантами различных музыкальных конкурсов и фестивалей.

  Всегда приятно, когда в концертах детской музыкальной школы принимают участие наши бывшие учащиеся, студенты музыкальных училищ и ВУЗов. Этот год не стал исключением: высокий уровень мастерства продемонстрировал студент Красноярской государственной академии музыки и театра Пастухов Евгений (балалайка), а также студентка Красноярского колледжа искусств им. П.И. Иванова-Радкевича  Летунова Александра (фортепиано). 
Не секрет, что редкий городской концерт  обходится без музыкальных номеров нашей  школы. Стало доброй традицией во время отчетного концерта отмечать почетными грамотами активистов концертной деятельности, поддерживая наиболее одаренных ребят в их творческих начинаниях и  выражая благодарность преподавателям  за  вклад в развитие культурной жизни города. Грамоты и благодарственные письма  из рук начальника отдела культуры администрации г. Енисейска Ким З.А., директора ДМШ Мытьковой Л.Н.,  председателя Совета ветеранов Непомнящих В.И. и  директора выставочного зала Сидоровой М.А. были вручены самым активным  учащимся и преподавателям.                                                                                                                                                    Настоящей кульминацией праздника стала финальная песня «Мир детям», когда на сцену вышли более 150 детей, а зрители  под дружные аплодисменты горячо поддерживали выступающих.  Атмосфера воодушевления, царившая в зале,  доказала – праздник удался!  
А нам  только остается добавить, что не за горами новый учебный год и детская музыкальная школа г. Енисейска объявляет набор по различным специальностям.  Приходите к нам учиться, приводите своих детей! И вполне возможно, что  следующий отчетный концерт  станет для вашего ребенка первым большим концертом в его жизни!
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