УВЕДОМЛЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА РЕШЕНИЯ ЕНИСЕЙСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории  муниципального образования город Енисейск»

12.10.2021 г.

	Уполномоченный орган- отдел экономического развития, предпринимательской деятельности и торговли администрации города Енисейска уведомляет      о      проведении     публичного     обсуждения     проекта Решения «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования город Енисейск».
	Проект муниципального нормативного акта размещен на официальном интернет –портал органов местного самоуправления  муниципального образования – город Енисейск  http://www.eniseysk.com/
	Публичное   обсуждение   проводится   в   целях   оценки  регулирующего воздействия  проекта  нормативного правового акта в соответствии с Решением Енисейского городского Совета   депутатов   от   «14» февраля  2018 г.   N  28-237  "Об утверждении порядка оценки регулирующего воздействия  проектов муниципальных нормативных правовых актов города Енисейска  и экспертизы  действующих нормативных правовых актов города Енисейска".

Перечень вопросов, подлежащих обсуждению: в приложении.

Срок проведения публичного обсуждения: с 12.10.2021 по 26.10.2021 г.

Все поступившие предложения будут рассмотрены.
Уполномоченный орган- отдел экономического развития, предпринимательской деятельности и торговли администрации города Енисейска не  будет  иметь  возможность  проанализировать позиции, направленные после указанного срока.
Способ  направления  предложений, замечаний, мнений по проекту акта
принимаются по адресу: 663180 г. Енисейск, ул. Ленина, 113, а также  на электронную почту отдела экономического развития, предпринимательской деятельности и торговли администрации города Енисейска: eneconom@mail.ru 

Отчет об оценке регулирующего воздействия  проекта муниципального нормативного акта будет размещен на  официальном интернет –портал органов местного самоуправления  муниципального образования – город Енисейск   http://www.eniseysk.com/city/Ekonomika/orvNPA/  не позднее  2 ноября 2021 г.
