
                          КБО – каким было оно?

На хранение в МКУ «Архив города Енисейска» поступили документы (государственная часть) одного из старейших предприятий города Енисейского городского производственного объединения бытового обслуживания населения (Енисейский комбинат бытового обслуживания): приказы по основной деятельности и личному составу, ведомости начисления заработной платы, карточки формы Т-2 уволенных работников , их личные дела. Результаты исследовательской работы, изучения документов почти вековой истории предприятия оказались очень интересными.

Организацией - предшественником Енисейского КБО явилась кооперативно-промысловая артель «Кусткомбинат» Красноярского окружного союза промысловой кооперации , которая была создана в Енисейске в 1926 году и находилась по ул. Набережной, 3. Трудилось в ней несколько десятков человек.  На этом, казалось бы, небольшом предприятии были слесарный, кузнечный, столярный, сапожный, колесный, гончарный, бондарный, веревочный, швейный участки, пихтоварня, зеркальная мастерская, известковый карьер и другие подразделения, работающие по заказам населения, сельскохозяйственных и промышленных предприятий. На кузнечном участке делали ванны, гвозди, скобы, наконечники для багров, в бондарном -  сани, бочки, дуги, в столярке -  короба для телег, санные полозья, чумы юртовые, коромысла. В сапожной мастерской шили бродни, чирки, в веревочной изготовляли вожжи и веревки разных размеров. Гончары занимались изготовлением гончарной посуды и довольно хорошего качества из местного высококачественного сырья. В пимокатке валяли валенки, в пихтоварне производили пихтовое масло и древесный спирт. На кирпичном заводе делали кирпичи. Все цеха работали на местном сырье, а мастера славились своим ремесленным искусством далеко за пределами Енисейска.


В 1959 году артель «Кусткомбинат» была объединена с промысловой артелью «Север». Председателями правления ее в 20-х годах 19 века были Г.Кондратенко и Г.Сифоркин. После в разное время артель возглавляли С.Накладов, И.Бараковец, Мальцев, Раменский, Баженов.


В связи с упразднением промысловой кооперации Постановлением Совета Министров СССР от 20.06.1960 г., № 784 в октябре 1960 г. в Енисейске был создан комбинат бытового обслуживания населения. Одни виды услуг уходили в прошлое, появлялись новые: открылись шапочный, одеяльный, белошвейный (художественной вышивки) цеха, химчистка, мастерские - переплетная, часовая, по ремонту электробытовой техники и телевизоров, прокатный пункт. Однако продолжали работать и старые специалисты редких профессий, например, гармонный мастер, мастера по поднятию петель капроновых чулок и ремонту трикотажа, по изготовлению гипсовых фигур и пепельниц.

Производство расширялось, площадей не хватало. Возникла необходимость в новом большом здании. Строительство его началось на углу ул. Рабоче-Крестьянской и пер. Горького (ныне ул.Бабкина). Здание было сдано в эксплуатацию в ноябре 1962 года. Появились новые производственные цеха с современными машинами и оборудованием. Стали открываться дома быта на производстве, в сельской местности, комплексные приемные пункты.


В 1963 году приказом Краевого управления бытового обслуживания промышленного Крайисполкома № 173 от 26.09.1963 г., решением исполкома Енисейского горсовета № 404 от 25.07.1963 г. КБО был объединен с Енисейским рай(гор)промкомбинатом, который тоже относился к системе Крайбытуправления и дублировал деятельность цехов КБО.

Директорами комбината бытового обслуживания в 60-е годы были: И.Лыткин, И.Гаськов, А.Бессонов, Г.Кытманов. В 1972 году руководителем предприятия  назначен Виталий Иванович Непомнящий, который проработал в этой должности до момента его ликвидации.


В ноябре 1977 года Енисейский КБО приказом Крайбытуправления 
№ 356 от 08.12.1977 г. и решением Крайисполкома № 582-26 от 16.11.1977 г. был реорганизован в городское производственное управление бытового обслуживания. С января 1991 года по декабрь 1991 года – это городское производственное объединение бытового обслуживания (приказ ГПО №1 от 10.01.1991 г.).

Постановлением администрации города Енисейска № 257 от 27.12.1991 г. «О реорганизации Енисейского городского производственного объединения бытового обслуживания» во исполнение Указа Президента РФ «О коммерциализации деятельности предприятий бытового обслуживания» Енисейское городское производственное объединение бытового обслуживания прекратило свое существование. На его базе были созданы муниципальные предприятия: «Силуэт», «Ход», «Обновление», «Чародейка», «Гелиос», «Экран», «Северянка» «Рембыттехника.

Для жителей города Енисейска комбинат бытового обслуживания всегда был самым посещаемым, его услуги наиболее востребованными.  Трудились здесь сотни енисейцев. Они делали историю предприятия, которым могут гордиться. И как бы оно ни называлось- «управление», «объединение», жители города по- прежнему по привычке называют и еще долго его будут называть  КБО.
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