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#ZаПобеду: ОСФР по Красноярскому краю получило благодарность за помощь участникам СВО

Красноярск, 14 февраля 2023 года. За благотворительную помощь участникам специальной военной операции ОСФР по Красноярскому краю получило благодарность от партии «Единая Россия». 
В октябре 2022 года сотрудники ОСФР по Красноярскому краю собрали более 350 тыс. рублей в поддержку участников специальной военной операции на территории Донецкой и Луганской народных республик, а также Херсонской и Запорожской областей России. Средства были собраны в ходе ярмарок, которые проводились на всех площадках ОСФР по Красноярскому краю. 

На добровольно собранные средства были приобретены спальные мешки, медикаменты и квадрокоптер. 25 октября 2022 года гуманитарная помощь была передана в Общественную приемную партии «Единая Россия» заместителю руководителя Палаты ветеранских организаций Гражданской Ассамблеи Красноярского края Максиму Бабину, который лично принимает участие в сборе посылок для солдат. Гуманитарная помощь, предназначенная для российских военных на передовой, была получена в Донецке. 

 «Многие из нашего неравнодушного коллектива за последние месяцы стали участниками и организаторами разнообразных акций помощи военнослужащим, мобилизованным и их родственникам, - рассказывает заместитель управляющего ОСФР по Красноярскому краю Елена Лапко.
Это далеко не первая акция в поддержку защитников ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, в которой сотрудники ОСФР по Красноярскому краю приняли активное участие.

С декабря 2022 года в ОСФР по Красноярскому краю решили объединить усилия всех неравнодушных и объявили организованный сбор в поддержку военнослужащих и мирных жителей Донбасса. Сбор проходит на постоянной основе - ежемесячно. За ноябрь и декабрь сотрудники красноярского ОСФР оказали гуманитарную помощь на общую сумму 612 407 рублей. В сборе участвуют свыше 3 тысяч сотрудников.
Пресс-служба ОСФР по Красноярскому краю

Телефон Единого контакт-центра ПФР: 8-800-600-00-00

Официальный сайт ОСФР по Красноярскому краю: https://sfr.gov.ru/branches/krasnoyarsk/
ВКонтакте: https://vk.com/sfr.krasnojarskjkraj
Одноклассники: https://ok.ru/sfr.krasnojarskjkraj

