О основного мероприятия «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»в соответствии с Законом Красноярского края от 21.12.2010 № 11-5580 «О социальной поддержке граждан, выезжающих из районов Крайнего Севера и приравненных к ним  местностей Красноярского края в другие районы Красноярского края»
Социальная поддержка оказывается гражданам, постоянно проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях Красноярского края выезжающим в другие районы Красноярского края.

Имеют право:

 пенсионеры, проработавшие в районах крайнего севера и приравненных к ним местностях Красноярского края не менее 15 календарных лет;

 инвалиды I и II группы, проработавшие и (или) прожившие в районах крайнего севера и приравненных к ним местностях Красноярского края не менее 15 лет;

 инвалиды с детства, прожившие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях Красноярского края не менее 15 лет.
