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 Государственная  служба занятости помогает найти работу в другой местности

Услуга службы занятости по содействию в переселении и переезде с целью трудоустройства включает в себя подбор вариантов работы в другой местности и оказание финансовой поддержки. В прошлом году такой возможностью воспользовались 9 жителей  города Енисейска и Енисейского района. 

Безработные юрист, руководитель кружка, повар, укладчик пиломатериалов предпочли переселиться для трудоустройства на постоянную работу в города Красноярск, Лесосибирск и поселок Епишино Енисейского района,  а безработные,  не имеющие квалификации, воспользовались государственной услугой по переезду для трудоустройства на сезонную работу  подсобными рабочими в сельскохозяйственное предприятие поселка Погодаево. Общая сумма финансовой поддержки в 2018 году составила 220,4 тыс. рублей. 
В 2019 году центр занятости города Енисейска продолжить оказывать государственную услугу  с финансовой поддержкой безработным гражданам при переезде и безработным гражданам и членам их семей при переселении в другую местность с целью трудоустройства. Получение услуги – это возможность не только найти доходное занятие, но и получить бесценный опыт работы по имеющийся профессии в различных уголках Красноярского края и страны в целом.

 
Подробнее об услуге службы занятости по содействию в переезде и переселении в другую местность с целью трудоустройства можно узнать  в краевом государственном казенном учреждении «Центр занятости населения города Енисейска» по адресу: г.Енисейск, ул.Кирова, 79 или по телефону 22778.  
