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Пояснительная записка к мониторингу 
ЖОД за 2018 г. г. Енисейск

        В отчетном периоде 2018 г. выявлено  3 эпизода насильственных преступлений в отношении детей на территории города (АППГ-3), из них против половой неприкосновенности 2  (ст.131 УК РФ) (АППГ -3). Несовершеннолетние,   подвергшиеся совершению против них преступления против половой неприкосновенности на территории города не проживают.  Обе  девушки проживают на территории Енисейского района, по разным причинам прибывали в г. Енисейска и вступили в половое сношение с юношами, достригшими совершеннолетия. Информация в адрес комиссии о фактах жестокого обращения поступает от сотрудников МО МВД России «Енисейский» и КГБУЗ «Енисейская РБ». Одно преступление по ст.109 УК РФ находится на дополнительном расследовании (новорожденный родился с многочисленными патологиями, умер в больнице, по заявлению родителей возбуждено уголовное дело по ст. 109 в отношении неустановленных лиц) 
           В 2017 г. на учете в едином городском банке данных состояла 1 семья по факту совершения преступления в отношении несовершеннолетней, с целью проведения индивидуальной профилактической работы,  семья снята по позитивной динамике, исправлению ситуации и отсутствии фактов жестокого обращения, в 2018 году по признакам ЖОД  семей в ЕКБДС не состояло. 
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Енисейска, анализируя причины и условия совершения преступлений в отношении детей, активизировала работу по   противодействию жестокому обращению  с ними, уделяется внимание:
 -  пропаганде ответственного родительства;
- объединению усилий органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних  в организации мер профилактики проявления жестокости к детям;
-  проведению массовых общественно значимых акций, в том числе с привлечением детей (конкурсы, фестивали, детские форумы и пр.).
 - привлечению внимания населения к проблеме жестокого обращения с детьми и распространению информации о недопустимости проявления жестокого обращения с детьми, насильственных методов воспитания.
В 2018 году комиссией  организован      Енисейский городской форум «СЕМЬЯ И ГОРОД», который  является инновационной городской площадкой, объединяющей городские структуры, учреждения  и общественность. Форум «СЕМЬЯ И ГОРОД»– место встречи и совместной деятельности, образовательная и творческая площадка, объединяющая родителей, детей, педагогов, специалистов учреждений системы профилактики безнадзорности  и социального сиротства, возможность  найти единомышленников и получить поддержку. 
      Цель Форума – укрепление и гармонизация отношений в семьях, повышение  их социальной активности и вовлечение в процессы развития гражданского общества,  восстановление и укрепление семейных традиции, а также    привлечению внимания населения к проблеме жестокого обращения с детьми  
    
     С целью  повышения ответственности родителей (законных представителей)  за жизнь, здоровье и половую неприкосновенность своих детей представители субъектов  профилактики участвуют в родительских собраниях (в школах и детских садах), в школьных «советах профилактики», проводят регулярные беседы на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в образовательных учреждениях проводится родительский всеобуч, родительская конференция «Насилие в семье», цикл мероприятий в рамках «Неделя права» с участием представителей правоохранительных органов,  здравоохранения, родителей, детей, общественности.
     В образовательных учреждениях города, на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав регулярно осуществляется  разъяснительная работа с несовершеннолетними по их безопасному поведению. Представителями  субъектов профилактики позиционируется  положительный имидж (опыт) «Телефона доверия», куда в любое время могут обратиться несовершеннолетние.  
Сотрудниками УУП МО МВД России «Енисейский» организовано обследование жилого сектора на территории города с целью своевременного выявления семей с признаками неблагополучия. Списочная  информация о выявленных семьях направляется в адрес комиссии, начальником УУП МО МВД России «Енисейский» осуществляется  контроль за семьями, допускающими нарушения в сфере семейно- бытовых отношений (конфликты, скандалы, взаимные угрозы и т.д.)
      Систематически освещаются  в средствах массовой информации города материалы по профилактике жестокого обращения с детьми, профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. (Ежегодно комиссией составляется график публикаций на тему профилактики ЖОД) 
        На территории города сформирована инициативная группа специалистов и представителей общественности, людей неравнодушных и активных, деятельность которых направлена на повышение роли  семьи,  поддержка осознанного материнства, отцовства и детства,  роли института семьи в воспитания детей в духе уважения к семейным ценностям в условиях современного общества, привлечение внимания общества к проблемам  многодетной семьи, выработка мер, направленных на пресечение фактов жестокого обращения с детьми.  
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