Уважаемые замещающие родители (опекуны, попечители, приемные родители)!

30 ноября 2018 в с 15:00 до 17:00 в  КГКУ «Центр развития семейных форм воспитания» (г. Красноярск, ул. П. Коммуны, 33) будут организованы бесплатные юридические консультации для семей, воспитывающих усыновленных, приемных и опекаемых детей. 

Консультации по темам: «Алиментные обязательства», «Неисполненные решения суда», «Ипотечное кредитование», «Правоотношения, связанные с разделом имущества» и другим юридическим вопросам проведут специалисты Управления Федеральной службы судебных приставов по Красноярскому краю.

Для жителей отдаленных муниципальных районов Красноярского края  возможно консультирование в режиме «Вопрос-ответ» посредством электронной почты или по телефону 8 (391) 291-71-23 в указанное время (с 15:00 до 17:00 30 ноября 2018).

Для записи на личную консультацию к специалистам необходимо заранее подать заявку с указанием: Ф.И.О., района проживания, контактного телефона и условной проблемы, по которой семье необходима помощь на электронный ящик: opeka24@mail.ru, или связаться со специалистами по телефону в Красноярске 8 (391) 291-71-23. 

Директор  КГКУ 

«Центр развития семейных форм воспитания»                                   О. Б. Абросимова

Исп. Максимова Лариса Васильевна, 
тел. 8 (391) 291-71-23
