Статья
В межрайонную прокуратуру поступают обращения по вопросу законности начисления взносов на капитальный ремонт. Жители города и района спрашивают, кто должен оплачивать взносы на капитальный ремонт, если они проживают в жилом помещении по договору социального найма, имеются ли льготы по оплате капитального ремонта у собственников жилых помещений.
Разъясняем, что в соответствии с требованиями Жилищного кодекса собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.
Обязанность по оплате расходов на капитальный ремонт многоквартирного дома распространяется на всех собственников помещений с момента возникновения права собственности на помещения в этом доме. При этом необходимо отметить, что в- случае передачи квартиры по договору социального найма взносы на капитальный ремонт должен уплачивать собственник жилого помещения, то есть орган местного самоуправления.
Поступают обращения, в которых граждане не согласны с начислением взносов на капитальный ремонт, так как полагают, что они освобождены от уплаты различных взносов и платежей.
Прокуратура разъясняет, что Федеральным законом от 29 декабря 2015 г. №399-Ф3 внесены изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 17 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», предусматривающие льготы определенным категориям граждан при внесении платы за капитальный ремонт.
В соответствии с данным Федеральным законом компенсация на уплату взноса на капитальный ремонт в размере 50% от уплаты взноса на капитальный ремонт в пределах социальной нормы площади жилья предоставляется неработающим собственникам жилых помещений в возрасте от 70 до 80 лет, одиноко проживающим, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста.
Компенсация на уплату взноса на капитальный ремонт в размере в размере 100% от уплаты взноса на капитальный ремонт в пределах социальной нормы площади жилья предоставляется неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 80 лет, одиноко проживающим а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста.
Действие закона распространяется на все платежи, начиная с 1 января 2016 года. Льготы предоставляются в форме компенсации, то есть сначала необходимо внести указанную в квитанции сумму взноса, потом собственник может воспользоваться своим правом на компенсацию.
Меры социальной поддержки в установленных объемах в виде денежных выплат перечисляются на счета граждан либо выплачиваются через почтовые отделения по месту жительства.
Гражданам, у которых право на меры социальной поддержки появится впервые, необходимо обратиться в органы социальной защиты населения по месту жительства. При этом в случае необходимости заявителям окажут содействие в сборе необходимых документов.
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Енисейской межрайонной прокуратурой в 2016 году в Енисейский районный суд направлено 279 заявлений о взыскании заработной платы до МРОТ в интересах работников на сумму 1884 тыс.руб. Заявления рассмотрены судом, удовлетворены.
В соответствии со ст. 133 Трудового кодекса Российской Федерации месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда.
23.12.2016 года между Правительством Красноярского края, Красноярским краевым объединением организаций профсоюзов "Федерация профсоюзов Красноярского края" и краевыми объединениями работодателей на основании статьи 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации, Закона Красноярского края от 31.03.2011 N 12-5724 "О социальном партнерстве" с целью создания условий для повышения уровня жизни населения Красноярского края заключено Региональное соглашение о минимальной заработной плате (далее - Соглашение), согласно которому размерминимапьной заработной платы с 01.01.2017 года в городе Енисейске составляет 15918 рублей в Енисейском районе - 16042 рубля, при этом в минимальный уровень заработной платы включает размер оклада (должностного оклада), ставки заработной платы, стимулирующие выплаты и компенсационные выплаты, в том числе выплаты за работу в местностях с особыми климатическими условиями, при условии выполнения работником нормы рабочего времени и нормы труда (трудовых обязанностей). Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Красноярском крае на 2016 год.
При этом необходимо отметить, что данные требования трудового законодательства распространяются не только на трудовые отношения по основному месту работы, а так же на работников осуществляющих трудовую деятельность по совместительству. Несмотря на го, что при работе на условиях совместительства норма рабочего времени не вырабатывается и оплата труда производится пропорционально отработанному времени, если иное не установлено трудовым договором (ст. 93, ст. 285 ТК РФ). В этом случае Кодекс гарантирует, что конечная оплата труда должна быть не ниже минимального размера пропорционально отработанному времени.
Так же, разъясняю, что требования законодательства в части оплаты труда в размере не ниже МРОТ, законом возложены на всех работодателей независимо от организационно правовой формы (ООО, СПК, ПК, АО, МУП, МБ и др, индивидуальные предприниматели).
Сообщаю, что Енисейской межрайонной прокуратурой организована работа по приему заявлений о защите трудовых прав работников в судебном порядке, в части оплаты труда ниже МРОТ.
Прием заявлений осуществляется в здании Енисейской межрайонной прокуратуры по адресу: пер.Партизанский, д. 3, г. Енисейск с 9-00 до 17-00
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