Информация по общественному обсуждению проекта подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории города Енисейска на 2018-2022 годы»
В 2017-2022 годах на территории Красноярского края реализуется приоритетный проект  «Формирование комфортной городской среды», в рамках которого в городе Енисейске в 2017 году осуществляется благоустройство 9 дворовых и одной общественной территории.                                                                                 Реализация указанных мероприятий осуществляется в рамках подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории города Енисейска на  2017 год» муниципальной программы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры. Благоустройство территории». Финансирование мероприятий осуществляется за счет бюджета Российской Федерации и Красноярского края при софинансировании из местного бюджета и собственниками многоквартирных жилых домов (при благоустройстве дворовых территорий).

           При реализации мероприятий по благоустройству дворовых и общественных пространств одним из основных принципов является системность подхода к благоустройству территорий населенных пунктов, в связи с чем Правительством Российской Федерации принято решение о продолжении начатых работ в период 2018-2022 годов. С целью реализации данного решения на территории города Енисейска Администрацией города в настоящее время разрабатывается проект подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории города Енисейска на 2018-2022 год» (далее по тексту — подпрограмма), совместно с муниципальными учреждениями и управляющими организациями  проводится инвентаризация территорий общего пользования, общественных пространств, имеющих функциональное назначение, дворовых территорий, разрабатываются необходимые нормативно-правовые акты и вносятся изменения в существующие.

             В соответствии с требованиями методических рекомендаций по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018 - 2022 годы», утвержденных приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 06.04.2017 г. № 691/пр, постановлений администрации города Енисейска «Об утверждении Порядка общественного обсуждения проекта подпрограммы «Формирование современной городской среды на территории города Енисейска на 2018-2020 годы» муниципальной программы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры.  Благоустройство территории», «Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и оценки предложений по включению дворовой территории в муниципальную подпрограмму «Формирование современной городской среды на территории города Енисейска на 2018-2022 годы» муниципальной программы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры.  Благоустройство территории»,  Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении в муниципальную подпрограмму «Формирование современной городской среды города Енисейска на 2018-2022 годы» муниципальной программы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры.  Благоустройство территории» наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования города Енисейска, подлежащей благоустройству в 2018-2022 годы, проект разрабатываемой подпрограммы выносится на общественное обсуждение.

               Общественное обсуждение предусматривает  рассмотрение проекта подпрограммы, размещенной на официальном сайте города Енисейска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее по тексту — официальный сайт), представителями общественности и рассмотрение проекта подпрограммы общественной комиссией по развитию городской среды, сформированной в порядке и в составе, утвержденном постановлением администрации города Енисейска от 21.03.2017 №26-п

               Рассмотрение проекта Подпрограммы представителями общественности осуществляется в течение 30 дней: с 31.07.2017 по 31.08.2017. С целью организации проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы, администрация города Енисейска размещает проект подпрограммы на официальном сайте не позднее чем за 3 дня до начала проведения общественного обсуждения — 28.07.2017 г. Предложения и замечания по проекту Подпрограммы принимаются в электронной форме по электронной почте и (или) в письменной форме на бумажном носителе в течение 20 дней: с 31.07.2017 по 19.08.2017.

          Предложения и замечания принимаются МКУ «Служба муниципального заказа города Енисейска» в рабочие дни с 09:00 часов до 17:00 часов по адресу: г. Енисейск, ул. Бабкина, 3. Телефон для справок: 2-49-49, e-mail: en-zakaz@mail.ru (с пометкой «Благоустройство»).

Все замечания или предложения, поступившие в электронной или письменной форме в результате общественных обсуждений по проекту муниципальной программы в течение двух рабочих дней, не позднее 21.08.2017 вносятся в сводный перечень замечаний и предложений, оформляемый ответственным лицом, и размещаются на официальном сайте.

Основным требованием к участникам общественного обсуждения является указание в обращении фамилии, имени и отчества (при наличии), почтового адреса, контактного телефона гражданина (физического лица), либо наименования, юридического и почтового адреса, контактного телефона юридического лица, направившего замечания и (или) предложения.
Не подлежат рассмотрению замечания и предложения:
- в которых не указаны фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) участника общественного обсуждения проекта программы, либо наименования, юридического и почтового адреса юридического лица;
- неподдающиеся прочтению;
- экстремистской направленности;
- содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения;
- поступившие по истечении указанного срока.

Кроме того, принимая во внимание то, что Адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов, а так же общественных территорий (приложение №3 к муниципальной программе) в настоящее время формируются в соответствии с порядками, информация о которых была размещена на сайте ранее, не подлежат рассмотрению предложения о включении в Адресный перечень тех или иных дворовых и общественных территорий.

После окончания общественного обсуждения администрацией города Енисейска проект Подпрограммы будет доработан с учетом результатов общественного обсуждения и решений, принятых общественной комиссией по развитию городской среды.
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