Уважаемые жители города Енисейска!
Администрация города Енисейска проводит прием заявок по включению дворовой территории в подпрограмму «Формирование современной городской среды на территории города Енисейска» на 2018-2022 годы.
Под дворовой территорией понимается совокупность территорий, прилегающих к многоквартирным домам, с расположенными на них объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации таких домов, и элементами благоустройства этих территорий.
Дворовые территории подлежат благоустройству по минимальному перечню, который включает в себя:
ремонт дворовых проездов;
обеспечение освещения дворовых территорий;
установку скамеек;
установку урн для мусора.
Отбор заявок осуществляется в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением администрации города Енисейска от 27.07.2017 № 165-п «Об утверждении Порядка представления, рассмотрения и оценки предложений по включению дворовой территории в муниципальную подпрограмму «Формирование современной городской среды на территории города Енисейска на 2018-2022 годы» муниципальной программы «Модернизация, реконструкция и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры. Благоустройство территории» (далее – Порядок).
[bookmark: _GoBack]Срок представления заявок: с 28.08.2017 года.
Прием заявок осуществляется МКУ «Служба муниципального заказа города Енисейска», место нахождения: Красноярский край, г. Енисейск,  ул. Бабкина, д.3, 2 этаж, почтовый адрес: 663180,  Красноярский край,  г. Енисейск,  ул. Бабкина, д.3. 
Заявки могут быть направлены по почте, в электронной форме с использованием официального сайта города Енисейска, размещенного в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.eniseysk.com, а также могут быть поданы лично в МКУ «Служба муниципального заказа города Енисейска».
Заявка подписывается уполномоченным собственниками лицом.
В отношении одной дворовой территории может быть подана только одна заявка на участие в отборе.
Если заявка не соответствует требованиям  п. 3.4 вышеназванного Порядка, заявка к участию в отборе не допускается.
Очередность благоустройства дворовых территорий определяется в порядке поступления заявок, соответствующих п. 3.4 настоящего Порядка.
Включению в муниципальную программу подлежат все дворовые территории, подавшие заявку, соответствующую п. 3.4 настоящего Порядка.
Дополнительная информация по телефону: (39195) 2-49-49.
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