О направлении информации

Уважаемые руководители!

[bookmark: _GoBack]Агентство по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности красноярского края сообщает, что Федеральным законом от 11,06.2021 № 168-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О пожарной безопасности» и статьи 1 и 22 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности» (далее - Закон) скорректированы требования к лицензированию деятельности в сфере пожарной безопасности.
Данный Закон вступает в силу с 09 декабря 2021 года, за исключением отдельных положений, вступающих в силу в иные сроки.
Законом уточняется перечень видов деятельности, отнесенных к области пожарной безопасности.
Устанавливаются особенности предоставления лицензий на осуществление деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры и деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.
Оборудование, технические средства, в том числе средства измерений, необходимые для осуществления лицензируемых видов деятельности, соискатель лицензии, лицензиат обязаны иметь на праве собственности или ином законном основании, предусматривающем право владения и пользования, по месту (местам) осуществления лицензируемых видов деятельности, в том числе по месту осуществления временных работ.
Лицензирующий орган вправе приостановить действие лицензии в случае выявления систематических нарушений (не менее двух раз в течение трех лет) или грубых нарушений лицензионных требований.
В соответствии с частью 2 статьи 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» органы местного самоуправления обязаны размещать в сети «Интернет», в том числе информацию о нормативных правовых актах, изданных государственным органом.
В связи с чем, прошу своевременно проинформировать субъектов, деятельность которых затрагивается внесенными изменениями, на официальных интернет-платформах.
