Спорт для всех.
Одним из приоритетных направлений социальной политики администрации города  Енисейска уже многие годы является развитие физической культуры и спорта, создание условий для массовых занятий физкультурой жителям всех без исключения возрастов. Именно поэтому в 2011 году было создано Муниципальное автономное учреждение «Центр развития Физической культуры и спорта» города Енисейска.  
МАУ «ЦРФКИС»  включает в себя два спортивных объекта: стадион «Труд» и  физкультурно-спортивный центр «Юбилейный».
Стадион «Труд»- представляет собой большое футбольное поле, беговую дорожку вокруг него, два мини-футбольных поля, баскетбольную площадку, два волейбольных поля, хоккейную коробку, сектор для прыжков в длину, сектор для метания ядра, полосу препятствий, гимнастический комплекс, городошная площадка, лыжная база и тир. Здесь проводятся городские праздники, сдача нормативов ГТО, соревнования допризывной молодежи, в общем, всё, что просит много места и размаха. Всего за 2018 год на стадионе проведено более 40 мероприятий разного уровня. Стадион востребован в любое время года: в тёплое там особенно многолюдно, добавляются студенты и школьники, отдыхающие на каникулах. На свежем воздухе и стар и млад упражняются на беговых дорожках, занимаются на футбольном поле, баскетбольной и волейбольной игровых зонах. Зимой - нет отбоя от желающих прокатиться на лыжах или коньках.
Физкультурно-спортивный комплекс «Юбилейный» был сдан в эксплуатацию 30 декабря 2016 года. Этот объект располагает следующими возможностями: универсальный зал спортивных игр; зал борьбы на 2 ковра; тренажерный зал; зал для занятий хореографией (фитнесом), а также зоной настольного тенниса и игры в  шахматы.
В спорткомплексе за 2018 год прошло 25 мероприятий местного и краевого уровня по баскетболу, волейболу, мини-футболу, вольной и греко-римской борьбе, турниры по брейк-дансу и киокусинкай. Здесь не только играют, но и тренируются будущие профессиональные спортсмены.
На базе МАУ «ЦРФКИС» создан центр тестирования по приему нормативов ГТО.  Сдача физкультурных нормативов и получение знака — стимул повысить уровень своей тренированности для любого желающего. Знаки отличия ГТО, кроме прочего, дают и ряд преимуществ их обладателям. Например, они учитываются как индивидуальные достижения при приеме в вузы и другие учебные заведения. Студенты или учащиеся со значком ГТО на груди имеют право рассчитывать на повышенную государственную стипендию. А школьникам, сдавшим нормы ГТО, предполагается начисление дополнительных баллов к результатам ЕГЭ.

              В МАУ «ЦРФКИС» имеются два спортивных клуба по месту жительства, которые являются ключевым звеном в системе социального воспитания подростков и молодежи. Специфика таких объединений построена по принципу открытости для всех желающих. Работа клубов по месту жительства направлена на организацию свободного времени подростков и молодежи, развитие их интересов и формирование духовно-нравственных ценностей личности. 
КМЖ «Енисей» действует на базе административного здания стадиона «Труд», руководитель клуба Ершов А.В. Направление работы клуба по следующим видам спорта: лыжи, биатлон, хоккей – зимой; лыжероллеры, футбол, флорбол – летом.
КМЖ «Богатырь» расположен по адресу: ул. Ленина, 93. Руководитель клуба  Таиров С.М.. Направление работы клуба – тяжелая атлетика.
Кроме того, в учреждении ведется активная работа с гражданами с ограниченными возможностями. Для этой группы населения проводятся товарищеские встречи и спортивные мероприятия.
В 2018 году МАУ «ЦРФКИС» участвовало в программе на предоставлении субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Красноярского края на создание новых и поддержку действующих спортивных клубов по месту жительства. Для приобретения спортоборудования и инвентаря была выделена субсидия 500 тыс. рублей и софинансирование 20 тыс. руб. На эти средства были приобретены: два теннисных стола, футбольные ворота и мячи, флорбольные клюшки,  лыжероллеры, звуковая аппаратура для проведения массовых мероприятий.
Ждем енисейцев на мероприятиях, проводимых  нашими учреждениями, не только как участников, но и в качестве болельщиков.
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